

శివనామ స్మరణలతో మార్చిగిన చతుర్దాడ వీధులు

పరమ శివుని రథోత్సవం ...జనసంద్రమైన మాడవీధులు

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్
 'ఓం నమః శివాయ'... 'హర హర మహాదేవా శంభో శంకర'... అంటూ శివనామ స్మరణలతో చతుర్దాడ వీధులు మార్చిగాయి. 'జైజై మాతా. జగన్మాతా' అంటూ జ్ఞాన ప్రసానాంబను భక్తులు స్తుతించారు. చతుర్దాడ వీధుల్లో ఏ నోట చూసినా ఉమామమేశ్వరుల నామస్మరణే. జయజయ ధ్యానాల మధ్య శివ, పార్వతుల రథాలు ముందుకు సాగాయి. శ్రీకాళహస్తిశ్వరాలయంలో మహాశివరాత్రి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలను

పురస్కరించుకుని 7వ రోజైన శనివారం ఉదయం శ్రీకాళహస్తిశ్వరస్వామి, జ్ఞానప్రసానాంబ అమ్మవారి రథోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. రథోత్సవం తిలకించడానికి వేలాది మంది భక్తులు తరలి వచ్చారు. ఉదయం 9గంటల నుంచే తేరువీధి, నెహ్రూవీధి, నగరివీధి, బజారువీధి భక్తులతో నిండిపోయాయి.
మిగతా 2లో..



సూర్య

చిత్తూరు | తిరుపతి

ఆదివారం | 10 మార్చి 2024 | పేజీలు 10

"సిద్ధం" సభను విజయవంతం చేద్దాం..

పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చిన తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డి తిరుపతి రూరల్ మండల నేతలకు దిశా నిర్దేశం



చంద్రగిరి మేజర్ న్యూస్
 సీఎం జగనన్న "సిద్ధం" సభను విజయవంతం చేసేందుకు చంద్రగిరి నియోజకవర్గం నుంచి పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివెలదామని తుడా చైర్మన్, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శనివారం మంగళం, తిరుచానూరు, ముళ్ళపూడి, పద్మావతీపురం, వేదాంతపురం, తుమ్మలగుంట కేంద్రాలుగా తిరుపతి రూరల్ మండల పరిధిలోని పంచాయతీ పార్టీ శ్రేణులతో చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు.
మిగతా 2లో

స్విమ్ కార్నికులకు వేతనాలు పెంచండి

టీటీడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి 4లో..



శ్రీకాళహస్తిశ్వరాలయంలో మరా ఆపచారం...

కూవో డాన్ - డాన్... అంటూ భక్తులు నినాదాలు...
ద్వారాలు మూసి... దర్శనాలు ఆపి... కొందరికే లింగోద్ధవ దర్శనం

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్
 దేవుడంటే అందరివాడట... అయితే ఇక్కడ మాత్రం దబ్బు ఉన్న వారికే స్వామి వారి దర్శనం అవుతుందట... ఇదేక్కడి అచారం దేవుడి దర్శనానికి కూడా ఇలాంటి నిబంధనలు ఉంటాయా ? అనుకుంటున్నారా... అవునండి ఇదే జరిగింది శివరాత్రి వేళ శ్రీకాళహస్తిశ్వరాలయంలో

స్వామి వారి దర్శనానికి విచ్చేసిన భక్తులకు శనివారం ఉదయం లింగోద్ధవ దర్శనం చూస్తామని ఎంతో ఆశపడ్డ భక్తులకు అలయాధికారులు మొండిచెయ్యి చూపించారు.
మిగతా 2లో

భానుడి ప్రతాపంతో జనం విలవిల... రోజు రోజుకు పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు మార్చిలోనే 40 డిగ్రీల నమోదు... నిర్మానుష్యంగా మారుతున్న రోడ్లు మేలో ఎలా ఉంటాయోనని ఆందోళన

ఎండలు బాబోయ్ ఎండలు..

మిగతా 2లో

ఎండలు మండిపోతున్నాయి.. మాడలు మలమల మాడుతున్నాయి.. మార్చి నెలలోనే భానుడి భగభగలతో జనాలు విలవిల్లాడు తున్నారు.. ఉదయం 8 గంటలకే ఉప్పెనలా ఎండలు ఆరంభమై సాయంత్రం 6 గంటల వరకు తీవ్రంగా కొడుతున్నాయి. మార్చి ఆరంభంలోనే ఉష్ణోగ్రతలు తారస్థాయికి చేరి, ఎన్నడు లేనివిధంగా అత్యధికంగా నమోదవు తున్నాయి. రోజురోజుకు క్రమక్రమేనా ఉష్ణోగ్రతలు పెరుగుతున్నాయి. తిరుపతిజిల్లాలో ఇప్పటికే 40 డిగ్రీ లు దాటుతూ వస్తోంది. తాజాగా గురువారం అత్యధికంగా 41 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు కావడంతో జనం బెంబెలెత్తి పోతున్నారు. రాబోయే రోజుల్లో ఉష్ణోగ్రతలు పెరగడంతో పాటు వడగా లులు వీస్తాయని, తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలతో ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. 2లో..

మళ్ళీ టీడీపీ లోకి మాజీ ఎమ్మెల్యే మనోహర్

చిత్తూరు లో ఊపందుకున్న టీడీపీ

(తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్)

తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ శాసనసభ్యుడు, చిత్తూరు మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ ఏఎస్ మనోహర్ తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీలో క్రియాశీలకం కానున్నారు. ఈ మేరకు ఆయన ఆదివారం సాయంకాలం ముఖ్య అనుచరులతో ఆత్మీయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆత్మీయుల సలహాలు, సూచనలు తీసుకుని తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీకి మద్దతు ప్రకటించనున్నారు. 2లో..

“సిద్ధం” సభను విజయవంతం చేద్దాం..

ఈ సందర్భంగా బాపట్ల జిల్లా అడ్డంకి నియోజకవర్గం మేడరమెట్లలో జరిగే “సిద్ధం” సన్నద్ధతపై దిశా నిర్దేశం చేశారు. గత మూడు సిద్ధం సభలకు ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు లక్షలాదిగా హాజరయ్యారని తెలియజేశారు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం జరిగే నాలుగో సిద్ధం సభకు రక్షణ నలుమూలల నుంచి భారీ సంఖ్యలో పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున విచ్చేయనున్నారు. మన నియోజకవర్గం నుంచి కూడా భారీ సంఖ్యలో తరలివెళ్లెందుకు సిద్ధం కావాలని పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో వైస్ ఎంపీపీ విడుదల మాడవ రెడ్డి, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, పంచాయతీ కన్వీనర్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

సిద్ధం సభకు 150 బస్సులు

చంద్రగిరి నియోజకవర్గం నుంచి 150 బస్సుల్లో పార్టీ శ్రేణుల్లో సిద్ధం సభకు తరలి వెళ్తున్నారు. ఈ మేరకు పంచాయతీ నాయకులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. సిద్ధం సభకు తరలివచ్చే పార్టీ శ్రేణులకు ఆసకర్త్యం కలగకుండా ఏర్పాట్లు చేశారు. సిద్ధం సభకు తరలి వెళ్లి తిరిగి వచ్చే వరకు పైవ్ మెన్ కమిటీ ఏర్పాటుతో బాధ్యతలు అప్పగించారు.

ప్రారంభోత్సవాల జాతరం...

చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల నేపథ్యంలో ప్రారంభోత్సవాలను పండుగ వాతావరణంలో చేపట్టేందుకు తుడా ఛైర్మన్, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి మోహితీ రెడ్డి నిర్దేశించారు. ఈ నెల 11, 12, 13వ తేదీలలో నియోజకవర్గంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాలు చేపట్టాలని ఆయా పంచాయతీ ముఖ్య నాయకులు, జెడ్పీటీసీ లు, సర్పంచ్ లు, వార్డు సభ్యులు, ఎంపీటీసీ లకు సూచించారు. వైఎస్ఆర్పీ ప్రభుత్వంలో, సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ప్రతి పంచాయతీలో రూ. 3 కోట్లకు తక్కువ కాకుండా అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ క్రమంలో సోమవారం నుంచి మూడు రోజుల పాటు నియోజకవర్గంలో పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాల జాతరం నెలకొననుంది.

ఎండలు బాభోయ్.. ఎండలు

జిల్లాలో వేసవి ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీలు దాటిపోవడంతో మధ్యాహ్నం వేళల్లో రోడ్లన్నీ నిర్మానుష్యంగా మారిపోతున్నాయి. ఎండలకు తోడు వడగాలులు కూడా వీసోందటంతో జనం బయటకు రావాలంటే జంకుతున్నారు. దీంతో ఎక్కడా చూద్దామన్న రోడ్లపై ఒక్కరూ కనిపించడం లేదు. కరోనా సమయంలో తలపించిన విధంగా ప్రధాన రోడ్లతో సహా అన్ని రహదారులు నిర్మానుష్యంగా కనిపిస్తున్నాయంటే అతిశయోక్తి కాదు. ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల్లోపే ప్రజలు పనులు ముగించుకుని ఇళ్లకు చేరుకుంటున్నారు. ఎండ వేడిమితో ప్రజలు ఉక్కిరి బిక్కిరవు తున్నారు. బయటకు వద్దామంటే ఎండ.. ఇంట్లో ఉంటే ఉక్కుపోతతో అవ్వలను పడుతున్నారు. ఉష్ణోగ్రతలు అత్యధిక స్థాయికి చేరు కోవడంతో ఫ్యాన్లు, కూలర్లు కూడా సరిపే పడడం లేదు. ఫ్యాన్లు పేసిన వడగాలి రావడంతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అత్యవసరమైతే బయటకు వచ్చిన సమయాల్లో కూడ ఎండ నుంచి రక్షణ పొందేందుకు గొడుగులు, టవళ్లు, టోపీలను ఆశ్రయిస్తున్నారు. మరో పక్క దాహోని తీర్చుకోవడానికి శీతలపానీయాలు చెరుకు రసం, లస్సీ, జ్యూస్ లాంటివి సేవిస్తున్నారు. అత్యవసర సమయాల్లో మాత్రమే బయటకు రావాలని ముఖ్యంగా బయటకు వెళ్ల వద్దని చెబుతున్నారు.

శివనామ స్మరణలతో మార్గోగిన చిత్తూరు షేధులు



సర్పాలంకార భూషితలైన గౌరీశంకరులు అలంకార మండపం నుంచి ఉదయం 10గంటలకే బయలుదేరి బిక్షాల గాలిగోపురం ముందు భాగాన ఉన్న రథాల వద్దకు చేరుకున్నారు. ఒక రథంపై గంగాదేవి సమేత శ్రీకాళహస్తీశ్వరుడు... మరో రథంపై శంకరుని దేవేరి జ్ఞానప్రసానాంబ అమ్మవారు రథాలను అధిరోహించారు. రథాలపై అశీసులైన శ్రీకాళహస్తీశ్వరుడు, జ్ఞానప్రసానాంబ అమ్మవారికి వేదపండితులు శాస్త్రోక్తంగా పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం 11.40గంటల ప్రాంతంలో స్వామివారి రథం బయలు దేరింది. స్వామివారి రథానికి ఉన్న మోకులను వందలాది మంది భక్తులు పట్టుకుని ముందుకు లాగారు. రథాన్ని లాగేందుకు భక్తులు పోటీ వడ్డారు. ఆకాశాన్ని తాకే విధంగా ఉన్న స్వామివారి రథం ముందుకు కదలుతుంటే భక్తులందరూ శివనామస్మరణ చేశారు.

తేరువీధి, నెహ్రూవీధి, నగరవీధి గుండా స్వామి వారి రథాన్ని భేరివారి మండపం వరకు మొదట లాగారు. ఆ తరువాత అమ్మవారి రథాన్ని ముందుకు కదలించారు. జ్ఞానప్రసానాంబ అమ్మవారిని కీర్తిస్తూ భక్తులు రథాన్ని ముందుకు లాగుతూ వచ్చారు. అమ్మవారి రథం పెండ్లిమండపం వరకు తీసుకువచ్చి అక్కడ కొద్దిసేపు ఆపారు. ఆ తరువాత స్వామివారి రథాన్ని భేరివారి మండపం నుంచి బిక్షాల గాలిగోపురం వరకు తీసుకెళ్లారు. అనంతరం అమ్మవారి రథాన్ని నగరవీధి గుండా బిక్షాల గాలిగోపురం వరకు జయజయ ధ్వనాల మధ్య తీసుకువచ్చారు. రథోత్సవం మధ్యాహ్నం 3.30గంటల ప్రాంతంలో ముగిసింది. ఇక రథోత్సవం సందర్భంగా ఉప్పు, మిరియాలు చల్లుతూ భక్తులు మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ మిరియాలను తింటే కోర్కెలు తీరతాయని భక్తుల విశ్వాసం. అదేవిధంగా రథాలు కదిలే మార్గంలో ఇసుక చల్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తీశాసనసభ్యులు బియ్యపు మధుసూదనరెడ్డి, ధర్మకర్తల మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు, ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి ఎస్సీ నాగేశ్వరరావు, ఉత్సవ నిర్వహణ ప్రత్యేక అధికారి ఎన్ వీఎస్ఎన్ మూర్తి, పురపాలక సంఘం కమిషనరు ముప్పాళ్ల రమేష్ బాబు, ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు, పలువురు ప్రముఖులు, ఆలయ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ముక్కుంటిక్షేత్రం భక్తజనసంద్రం... శ్రీకాళహస్తీశ్వరుల స్వామి, జ్ఞాన ప్రసానాంబ అమ్మవారు రథోత్సవం పురస్కరించుకుని వేలాది



మంది తరలి వచ్చారు. పట్టణ వాసులతో పాటు పరిసర గ్రామాలకు చెందిన భక్తులు ఈ వేడుకలను తిలకించడానికి తరలి రావడంతో నాలుగు మాడవీధులు భక్త జనసంద్రంగా మారాయి. ఇక వందలాది మంది భక్తులు మాడవీధుల్లో మిద్దలపైకి ఎక్కి రథోత్సవం తిలకించారు. ఓ వైపు ఎండ మాడి పోతున్నా లెక్కచేయకుండా భక్తులు రథోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. కాగా రథోత్సవం సందర్భంగా పోలీసులు ప్రత్యేక బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. అనుమానిత వ్యక్తులపై నిఘా ఉంచారు. భక్తుల మధ్య తొక్కిసలాట జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. రథోత్సవం సందర్భంగా తెలుగు సంస్కృతిని చాటి చెప్పే విధంగా ప్రదర్శించిన వివిధ కళారూపాలు భక్తులను ఆకట్టుకున్నాయి.



మళ్ళీ టీడీపీ లోకి మాజీ ఎమ్మెల్యే మనోహర్

రానున్న ఎన్నికల్లో చిత్తూరు టీడీపీ అభ్యర్థి జగన్మోహన్ నాయుడు విజయానికి కృషి చేయనున్నారు. బలిజ సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఏ ఎస్ మనోహర్ 1994 శాసనసభ ఎన్నికల్లో తొలిసారిగా తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. తర్వాత మూడు నెలలకు జరిగిన మున్సిపల్ ఎన్నికలలో ఘన విజయం సాధించి మున్సిపల్ ఛైర్మన్ గా పనిచేశారు. ఆయన కాలంలో చిత్తూరు మున్సిపాలిటీకి భారీగా ప్రపంచ బ్యాంకు నిధులు వచ్చాయి. ఈ నిధులతో నాలుగైదు చోట్ల పాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ల నిర్మాణం జరిగింది. మున్సిపాలిటీలో రోడ్లు, డ్రైనేజీల అభివృద్ధి తర వేగంగా జరిగింది. ఈనాటికి మున్సిపాలిటీకి ఆదాయాలు వస్తున్నాయి అంటే అది ఏఎస్ మనోహర్ కాలంలో జరిగిన అభివృద్ధి. ఆయన 1999 సంవత్సరంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి ఓడిపోయారు. (ముచ్చటగా మూడోసారి 2004 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సీకే బాబు మీద విజయం సాధించి, అనెంట్లీలో అడుగు పెట్టారు. తిరిగి 2009లో జరిగిన ఎన్నికల్లో పార్టీ పార్టీ అనూహ్యంగా గుడిపాల మండలానికి చెందిన బాలాజీ నాయుడుకు కేటాయింబారు. తనకు సమాచారం ఇవ్వకుండా తనను కాదని బాలజీకి టిక్కెట్టు ఇవ్వడంతో అసంతృప్తి గురైనమనోహర్ తెలుగుదేశం పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. 2012 వ సంవత్సరంలో వైసిపి అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినా, క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించలేదు. తిరిగి 2014 ఎన్నికల్లో డీకే ఆదిత్యులు నాయుడు సతీమణి డీకే సత్యవ్రథ చిత్తూరు ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి గెలుపొందారు.

తిరిగి 2019 ఎన్నికలలో డీకే సత్యవ్రథకు రాజంపేట పార్లమెంట్ స్థానానికి కేటాయింబి, అనూహ్యంగా ఏఎస్ మనోహర్ కు చిత్తూరు అసెంబ్లీ టిక్కెట్ ను చంద్రబాబు కేటాయింబారు. అప్పుడు జరిగిన ఎన్నికల్లో వైసీపీ గాలిలో మనోహర్ ఓడిపోయారు. ఆనాటి నుంచి వ్యక్తిగత కారణాలతో రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటున్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిగా రాజీనామా చేశారు. గురజాల జగన్మోహన్ నాయుడుకు తెలుగుదేశం పార్టీ టిక్కెట్టు లభించిన తర్వాత తెలుగుదేశం పార్టీలో అసంతృప్తిగా ఉన్న నాయకులందరినీ బుజ్జగించి తిరిగి పార్టీలోకి తీసుకువస్తున్నారు.

ఇందులో భాగంగా చిత్తూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏ ఎస్ మనోహర్ ను కలిసి తన గెలుపునకు సహకరించాలిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్వయంగా ఫోన్ చేసి తెలుగుదేశం పార్టీలో తిరిగి క్రియాశీలకం కావాలిందిగా కోరారు. ఈ పర్యాయం పార్టీ తప్పక అధికారంలోకి వస్తుందని, అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సముచిత గౌరవం ఉంటుందని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. దీంతో ఏఎస్ మనోహర్ తిరిగి రాజకీయంగా క్రియాశీలకం కావాలని, చిత్తూరు తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ నాయుడు విజయానికి కృషి చేయాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది. ఈ మేరకు ఆయన ఆదివారం సాయంకాలం ఆత్మీయ సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకొని తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి జగన్మోహన్ నాయుడుకు మద్దతు ప్రకటించే అవకాశం ఉంది.

మొదటిసేజీతరువాయి....



శ్రీకాళహస్తీశ్వరాలయంలో మరో ఆపచారం...

దేవుడంటే అందరివారూ... అయితే ఇక్కడ మాత్రం డబ్బు ఉన్నవారికే స్వామి వారి దర్శనం అవుతుందట... ఇదేక్కడి అచారం దేవుడి దర్శనానికి కూడా ఇలాంటి నిబంధనలు ఉంటాయా? అనుకుంటున్నారా... అవునండీ ఇదే జరిగింది శివరాత్రి వేళ శ్రీకాళహస్తీశ్వరాలయంలో స్వామి వారి దర్శనానికి విచ్చేసిన భక్తులకు శనివారం ఉదయం లింగోద్భవ దర్శనం చూస్తామని ఎంతో ఆశపడ్డ భక్తులకు అలయాధికారులు మొండిచెయ్యి చూపించారు. పేద దనిక అంటూ దేవుడి ముందు ఉండకూడదూ.. కానీ శ్రీకాళహస్తీశ్వరాలయంలో వెలసిన శివయ్యును పాలకులు.. అధికారులు కొందరికే అన్న విధంగా చేస్తున్నారు. భక్తులకు స్వామిని దూరం చేసి విధంగా వ్యవహరిస్తూ ఎన్నో విళ్ల ఆచరాలను, సంప్రదాయాలకు తూట్లు పొడుస్తూ అపఖ్యాతి మూటకట్టుకుంటున్నారు. భక్తుల నుంచి తీవ్ర విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్నారు. శనివారం ఉదయం లింగోద్భవ దర్శనం చూస్తామని ఎంతో ఆశపడ్డ భక్తులకు అలయాధికారులు మొండిచెయ్యి చూపించారు. అలయానికి ప్రధానంగా వచ్చే సుభదమండపం తలుపులు మూసివేసి లోపల అభిషేక కార్యక్రమాలు తిలకించారు.. పర్వదినోత్సవం నాడు ప్రశాంతంగా జరగాల్సిన కార్యక్రమం కొందరి తీరుతో అబాసుపాలైంది. భక్తుల నిరసనలు, నినాదాలతో ఆలయం మొత్తం దద్దరిల్లిపోయింది. ప్రతి ఏటా జరిగే బ్రహ్మాత్మవాల్లో లింగోద్భవం దర్శనానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉంది. ఆలయంలో ఉదయం నుంచి పది కాలల అభిషేకం నిర్వహిస్తారు. ఆ తర్వాత 11వకాల అభిషేకం నిర్వహించి లింగోద్భవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఈ ఉత్సవాన్ని తిలకించేందుకు దేశవ్యాప్తంగా భక్తులు ఆలయానికి పోటీతుతుంటారు. ప్రతి ఏడాది ఏదో ఒక సమస్య వస్తున్నా అధికారుల్లో ఏ మాత్రం కనిపించడం లేదు. ఎన్ని విమర్శలు వస్తున్నా సక్రమంగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించలేకపోతున్నారు. ఉదయం రెండు నుంచి నాలుగు గంటల వరకు లింగోద్భవం ఉంటుందని చెప్పగా ఆ ప్రకారం వేలాది మంది భక్తులు ఆలయానికి వచ్చారు. ఉదయం రెండు గంటల నుంచి వేచి ఉన్నా అధికారులు తలుపులు తెరవలేదు. రెండు మూడు ద్వారాల్లో తలుపులు తెరిచినా, కొందరు వెళ్లిపోగానే వాటిని మూసివేశారు. అలాగే ప్రధాన ద్వారాన్ని కూడా మూసివేశారు. లోపలే తిట్టవేసిన పలువురు నాయకులు తమకు అయిన వారందరిని ఆలయంలోకి రాచమార్గార్థాలతో స్వాగతం పలికిదర్శనాలు చేయించుకున్నారు. రెండు గంటల నుంచి నాలుగు గంటల వరకు అభిషేకం అభిషేకం అనంతం ముగిసిపోతూ పోలీసులు తలుపులు తెరవలేదు. దీంతో కోపం కట్టలు తెంచుకున్న భక్తులు పోలీసులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆలయ ఈవ్ నాగేశ్వరరావుకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. పిఠిపేల తీరుపై కూడా మండిపడ్డారు. దూర ప్రాంతాల నుంచి స్వామి వారిని దర్శించుకుందామని వస్తే ఇలాగా చేసేది అంటూ మండిపడ్డారు. లోపలకు అనుమతించాలంటూ పోలీసులను ప్రార్థించుపడ్డారు. కానీ ఒక్కంటే ఒక్కరు కూడా సమాధానం చెప్పని పరిస్థితి. దీంతో చేసేది లేక భక్తులందరూ మాకుమ్మడిగా ఈవ్ డౌన్ డౌన్ అంటూ ఓం నమఃశివాయ అంటూ గట్టిగా నినాదాలు చేస్తూ లోపలకు వెళ్లెందుకు ప్రయత్నించారు. కానీ అధికారులు లోపలకు పంపలేదు. లింగోద్భవ దర్శనం పూర్తయ్యాక తలుపులు తీసి లోపలకు అనుమతించారు. దీనిపై భక్తులు ఇదేం పడ్డతి అంటూ పోలీసులను, అధికారులను నిలదీయడం కనిపించింది. పాలకులు, అధికారుల తీరుతో భక్తులెవరికి ఆ భాగ్యం దక్కకుండా పోయింది. అలయాధికారులు ఆచరాలను మంటగలుపుతూ ఏకపక్షంగా వ్యవహరించడం ఎంత వరకు సమంజసమని పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. భక్తులకు అభిషేక దర్శనం కల్పించకుండా కొందరికే అవకాశం ఇవ్వడం దారుణమని అంటున్నారు. దీనిపై అధికారులు భక్తులకు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

అత్యంత వైభవంగా మయాన సేవ



మయాన సేవ దృశ్యం

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:

జిల్లా కేంద్రమైన చిత్తూరు నగరంలో శనివారం స్పృశానకొల్ల మయాన సేవ కార్యక్రమం అత్యంత ఘనంగా జరిగింది. మహాశివరాత్రి పండుగ పర్వదినం మరియు రోజు జాతీయ దినం కార్యక్రమం మ అత్యంత ఘనంగా నిర్వహిస్తుంటారు, ఈ మేరకు చిత్తూరు బెస్ట్ కుల స్థల అధ్యక్షులు కైలాసపురం వద్దనున్న నీవానది లో స్పృశాన కుల కార్యక్రమాన్ని అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా నీవానది లోని మైదానంలో దక్షుని భారీ ప్రతిమను తీర్చిదిద్దారు. అనంతరం అంకాల పరమేశ్వరి అమ్మవారి ఉత్సవ మూర్తులను భారీ ఎత్తున ఆలంకరించి వివిధ రకాల వాయిద్యాలు నడుమ నగర పురవీధుల గుండా కైలాసపురం లోని స్పృశాన కొల్ల ప్రాంతానికి తీసుకువచ్చారు. అనంతరం అక్కడ ప్రత్యేక పూజలు చేసి స్పృశానకొల్ల కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖులు దక్షుని సంచారించే కార్యక్రమం ఎంతో ఆకట్టుకుంది ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నలుమూలలనుంచి కాకుండా పొరుగు రాష్ట్రాలైన తమిళనాడు నుంచి వేలాది మంది భక్తులు పాల్గొనడంతో నీవానది కిక్కిరిసింది స్పృశానకొల్ల కార్యక్రమం సందర్భంగా చిత్తూరు నియోజకవర్గ డీటీబి అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్ నాయుడు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే ఉచిత అన్నదానం వాటర్ బాటిల్ వితరణ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకుంటున్న మహిళా మహిళలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకుంటున్న మహిళా మహిళలు నిర్వహించారు.

దేవర ఎద్దు ఊరేగింపు



ఊరేగింపుగా వెళుతున్న దేవర ఎద్దు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చవటకుంట గ్రామంలో వెలసి ఉన్న లక్ష్మీనంపింపాస్వామి ఆలయములో దేవర ఎద్దును శనివారం ఊరేగించారు. భక్తులు దేవర ఎద్దు కు పూజలు చేసి హారతులు ఇచ్చారు. సాక్షాత్తు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవర ఎద్దు రావం లో దర్శనమిచ్చినట్లు భక్తులు ప్రగాఢంగా విశ్వసిస్తున్నారు



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బీజేపీ నేతలు

నెవ్రా యువకేంద్రం, యువనేస్తం అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో మహిళా దినోత్సవం



మహిళా దినోత్సవంలో పాల్గొన్న మహిళలు

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం ఏర్పేడు మండలం రాజులపాళ్ళం ఎస్టీ కాలనీలోనెవ్రా యువ కేంద్రం, యువనేస్తం అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో మహిళా దినోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి అని యువనేస్తం అసోసియేషన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు మునెమ్మ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మునెమ్మ మాట్లాడుతూ మండల కోఆర్డినేటర్ అరుణ అధ్యక్షులలో రాజులపాళ్లం ఎస్టీ కాలనీలో ఉన్న మహిళలతో ర్యాల్సీ నిర్వహించి ఆశా వర్షం అమల, కొంత మంది మహిళలకు సన్మానం చేసి మహిళలకు ఉత్తేజ పరిచే విధంగా పలు ఆటల పోటీలు నిర్వహించి బహు మతులు ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అరుణ మాట్లాడుతూ సంఘంలో మహిళలపై జరుగుతున్న దురాచారాలపై ప్రతి ఒక్కరూ పోరాడాలని తెలిపారు. మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుకు వెళ్ళాలంటే పురుషులతో సమానమైన విద్య అందించడం తప్పనిసరి అని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆ గ్రామ ప్రజలు మాట్లాడుతూ మా కాలనీలలో చిన్నారులలో విద్యను ప్రోత్సహించడంతో పాటు, మహిళలను ప్రోత్సహించడం కోసం ముగ్గుల పోటీలు వంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహించి వారిలో నైపుణ్యం పెంపొందించే కృషి చేస్తున్నందుకు యువనేస్తం అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మధురాంతకం మునిశేఖర్ కి, యువనేస్తం డీఎం కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువనేస్తం సభ్యులు, ఎస్టీ కాలనీ మహిళలు, పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ ఫోరం ఫర్ ఆర్బి రెడ్డి మహిళా అధ్యక్షురాలు చంద్రకళా రెడ్డికి ఘన సన్మానం



సన్మానిస్తున్న దృశ్యం

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్:అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జాతీయ ఫోరం ఫర్ ఆర్బి రెడ్డి మహిళా అధ్యక్షురాలు నడిమిండి చంద్రకళారెడ్డినీ ఆ సంఘం ప్రతినిధులు శనివారం శాలువా పుష్పగుచ్ఛాలతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. జాతీయ రాష్ట్ర స్థాయిలో మహిళా సమస్యలను తెలుసుకొని పరిష్కరించడంలో ముందుకుంటున్న రాష్ట్ర మహిళా నేత చంద్రకళారెడ్డిని సన్మానించడం ఆనందంగా ఉందని తెలిపారు. చంద్రకళారెడ్డి మాట్లాడుతూ మహిళలు వారి సమస్యలను పరిష్కరించుకునే శక్తి సామర్థ్యాలకలిగి ఉండాలని వేరొకరిపై ఆధారపడి ఉండకూడదన్నారు. అంతేకాకుండా మహిళా హక్కుల గురించి మానవ హక్కుల గురించి తెలుసుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. అప్పుడే మహిళకు సంఘంలో విలువ ఉంటుందని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సమాచార హక్కు చట్టం రాష్ట్ర కమిషనర్ హరి ప్రసాద్ రెడ్డి ఫోరం ఫర్ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు చంద్రమోహన్ హైకోర్టు న్యాయవాది మల్లా సత్యనారాయణ లీగల్ అడ్వైజర్ ముని బాబు ఫోరం ఆర్బి ప్రతినిధులు బాబు రాజేంద్రప్రసాద్ మురళి సుబ్రహ్మణ్యం సుధారాణి నాగిని అలివేలమ్మ సుభాషిని సంస్థ ప్రతినిధులు మేధావులు న్యాయవాదులు పలువురు ప్రముఖులు స్వచ్ఛంద సంగం సేవ ప్రతినిధులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మాజీ సీఎం శివరాజ్ సింగ్ ఛావోసీ కు స్వాగతం పలికిన దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి, రేణిగుంట మేజర్ న్యూస్

రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం చేరుకున్న మధ్యప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ ఛావోసీ, రేణిగుంట విమానాశ్రయం లో ఈయనకి ఆంధ్రప్రదేశ్ బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి, పుష్పగుచ్ఛం అందించి స్వాగతం పలికారు.



స్వాగతం పలుకుతున్న పురంధేశ్వరి

స్వీమ్స్ కార్మికులకు వేతనాలు పెంచండి టిటిడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి

తిరుపతి అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:స్వీమ్స్ ఆసుత్రిలో దీర్ఘకాలికంగా పనిచేస్తున్న కార్మికులకు వేతనాలు పెంచలేదని వారికి వేతనాలు పెంచాలని శనివారం నాటి ఉదయం కార్మికులు భూమన కరుణాకర్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సిబ్బందియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కందారపు మురళి అధ్యక్షులలో స్వీమ్స్ కు చెందిన కార్మికులు పెద్ద సంఖ్యలో కరుణాకర్ రెడ్డి నివాస గృహం వద్ద ఆయనను కలిసి తమ సమస్యలను విన్నవించారు. స్వీమ్స్ ఆసుత్రిలో పనిచేస్తున్న తమను లక్ష్మీ శ్రీనివాసా కార్పొరేషన్ లో కలిపారని టిటిడిలోని అన్ని విభాగాల్లో కార్పొరేషన్ కార్మికులకు వేతనాలు పెంచే తమకు పెంచక పోవటానికి కారణమేమిటని ప్రశ్నించారు. ఏళ్ల తంబడి రక్షణలుగా పనిచేస్తున్న తమకు హెచ్చరిక నిర్ణయించబడ లేదని ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. కార్మికులందరినీ పారి



భూమనకు వినితీ ఎత్తం అందచేస్తున్న దృశ్యం

శుద్ధు విభాగానికి చెందిన వారుగా పేర్కొంటున్నారని గుర్తు చేశారు. స్వీమ్స్ యాజమాన్యంలో కొందరు అదే పనిగా వేధించుకుంటున్నారని వారి నుంచి తమకు రక్షణ కల్పించాలని చైర్మన్ కరుణాకర్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. సమస్యల పరిష్కారానికి తప్పనిసరిగా ప్రయత్నిస్తామని, వేతనాలు పెంచుతామని కరుణాకర్ రెడ్డి కార్మికులకు హామీ ఇచ్చారు. స్వీమ్స్ యూనియన్ నాయకులు రవి, సూరి, ముత్తు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో అన్నదానం



అన్నదానం కార్యక్రమ దృశ్యం

కార్వేటివనగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్వేటి నగరంలో వెలిసి శ్రీ రుక్మిణి సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో శనివారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్వేటి నగరం పంచాయతీ చెందిన బాబు కుమారులు మన్మోహన్ జన్మదిన సందర్భంగా వారి కుటుంబ సభ్యులు అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధికారి మాట్లాడుతూ ప్రతి శుక్రవారం, శనివారం భక్తులు ప్రజలు వారింట్లో జరిగే శుభకార్యాలు పుట్టినిరోజు, పెళ్లిరోజు ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు ఆవరణలో అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని భక్తులకు ఏర్పాటు చేసే అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవచ్చని తెలిపారు. భక్తులు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సమీర్ జన్మదిన వేడుకలు



జన్మదినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న పలువురు

తొట్టంబేడు, మేజర్ న్యూస్:శ్రీకాళహస్తి పట్టణం 16 వార్డు వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు షేక్ సమీర్ జన్మదినం వేడుకలు ఘనంగా రామచంద్రపురంలో వైయస్సార్ పార్టీ శ్రీకాళహస్తి డివిజన్ నాయకులు షేక్ సలీమ్ బాయ్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమంలో వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు షేక్ బిల్కీస్ భాష, రామచంద్రపురంలో జన్మదినం వేడుకలు నిర్వహించడం జరిగింది. శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ మహబూబ్ బాషా, షేక్ అబ్దు లాల్ బాషా, అబ్దుల్, అల్లాఫ్, ముస్సా, షాను, చోటా, వాజిద్, సుబాహన్, వసీం, బుజ్జ, ఆఫ్ జావీద్, సలీం, రాహుల్, ఇమ్రాన్, సమీర్, ముబారక్, యాసీన్, నల్గేడు, వంశి, గ్రామ స్తులు పాల్గొన్నారు.

రైల్వే పెన్షనర్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమం

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్

రైల్వే పెన్షనర్ అసోసియేషన్ శనివారము రేణిగుంట రైల్వే పెన్షనర్ అసోసియేషన్ కార్యాలయము నందు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు ఎన్ హసీనా సాహెబ్, రేణిగుంట గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ నగేష్ ఆక సంస్థ, జులియన్ రాజు, ముఖ్య అతిథి యా హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైల్వే పెన్షనర్స్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ జి జయంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మహిళల యొక్క గొప్పతనాన్ని చాటుతూ మహిళలకు సంబంధించిన హక్కులు గురించి ప్రసంగించారు. మహిళా పెన్షనర్ల నుండి వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు వాటిని త్వరగా పరిష్కరిస్తామని జయంతి కుమారు తెలియజేశారు. తదనంతరం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహిళల అందరికీ జ్ఞాపికకలు అందజేశారు. రాజేంద్రన్ షణ్ముఖం కాసిం సుధాకర్, అప్పారెడ్డి, రామ్మూర్తి రవిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న దృశ్యం

ప్రజలకు చేరువయ్యేందుకు బీజేపీ కార్యకర్తల పల్లెపల్లెకు మోదీ సంక్షేమ పథకాలు

తొట్టంబేడు, మేజర్ న్యూస్:భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి పిలుపుతో రాష్ట్ర కార్యదర్శి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ కోలా ఆనంద్ కుమార్ సూచనలు మేరకు తొట్టంబేడు మండలం శివనాథపాలెం గ్రామ పంచాయతీ మండల అధ్యక్షులు వేదం కృష్ణయ్య ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఎన్నికలు ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటికి తిరుగుతూ కేంద్ర బీజేపీ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ

పథకాలను ఓటర్లకు వివరిస్తూ కరపత్రాలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేదం కృష్ణయ్య, ఓబీసీమోర్చా జిల్లా సెక్రటరీ పెద్దపాలెం రవి అచ్చారి, ఓబీసీమోర్చా మండల అధ్యక్షులు పుచ్చకాయల రవీష్ యాదవ్, కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు చౌకాని రవిచంద్ర, యువమోర్చా మండల అధ్యక్షులు సింగమాల కుమార్, కందాటి సుబ్బరామిరెడ్డి, ఈడూరు సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారి సేవలో

విపి బీజేపీ కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి
తిరుమల మేజర్ న్యూస్...తిరుమల శ్రీవారిని ఏపీ బీజేపీ కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం విఐపీ విరామ సమయంలో శ్రీవారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్షచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టువస్త్రంతో సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడుతూ అన్ని రంగాల్లో దేశాన్ని సరేంద్ర మోడీ అభివృద్ధి చేస్తున్నారని కొనియాడారు. మూడవ సారి సరేంద్ర మోడీ ప్రధాని కావాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. బలమైన పార్లమెంట్ సభ్యులు దక్షణాది నుంచి బీజేపీ రావాలని ప్రార్థించానన్నారు. 370 సీటు భారతీయ జనతా పార్టీకి రావాలని కోరుకున్నట్లు తెలియజేశారు. ఢిల్లీలో జరుగుతున్న పరిణామాలు రాష్ట్ర నాయకులుగా పరిశీలిస్తున్నామని అన్నారు. రేపటి లోపల పొత్తులపై కేంద్ర నాయకత్వం ఓ నిర్ణయాన్ని వెలువడించే అవకాశం ఉందన్నారు. ఏపీలో బీజేపీ రాజకీయ శక్తిగా అవతరించాలని మా బలమే న కోరిన అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సైతం మంచి సంఖ్య వచ్చేలా అధిష్టానం ప్రయత్నాలు చేస్తుందన్నారు.

ప్రజా ఉద్యమంలో కీలక పాత్ర ఏఐఎస్ఎఫ్, ఏఐవైఎఫ్

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్ : శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి మహాశివరాత్రి రథోత్సవం నందం పాత బస్టాండ్ నందు ప్రజలకు శివయ్య భక్తులకు అఖిల భారత విద్యార్థి సమైక్య అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖిలభారత యువజన సమాఖ్య జిల్లా కార్యదర్శి కత్తి రవి, నియోజకవర్గ కార్యదర్శి తోందు మల్లికార్జున్, అఖిల భారత విద్యార్థి సమైక్య ఏఐఎస్ఎఫ్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కోగిలీ ముని చందు రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు నంగనపల్లి సురేష్, రామాంజన నవీన్, సాయి, పవన్, చెంచయ్య పాల్గొన్నారు.



అన్నదాన కార్యక్రమంలో ఏఐవైఎఫ్ నాయకులు

శ్రీవారి సేవలో ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం నారాయణ స్వామి



శ్రీవారిని దర్శించుకొన్న డిప్యూటీ సీఎం

తిరుమల మేజర్ న్యూస్
తిరుమల శ్రీవారిని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం విఐపీ విరామ సమయంలో కూతురు కృప లక్ష్మితో కలిసి శ్రీవారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్షచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టువస్త్రంతో

సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల నారాయణ స్వామి మీడియాతో మాట్లాడుతూ...సీఎం జగన్ కు, జిడి నెల్లూరు ప్రజలకు నేను రుణపడి ఉన్నానని అన్నారు. జిడి నెల్లూరు సమస్యను కర్షణ నా కుమార్తె కృపాలక్ష్మిని నియమించడం చాలా సంతోషమన్నారు. మాకు సహకరించిన మిథున్ రెడ్డి, పెద్దిరెడ్డి గారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నన్ను ఆదరించిన విధంగానే నా కుమార్తెను ఆదరించాలని కోరారు.

పానగల్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు అన్నప్రసాదాలు పంపిణీ



అన్నదాన కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు

రణంలో ఐదు రకాల అన్నప్రసాదాలను స్వేహితుల బృందం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా 1500 మంది భక్తులకు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మిత్రుల బృందం చైర్మన్ మేళాగారం సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి మాట్లాడుతూ 10వ తరగతి బ్యాచ్ విద్యార్థులందరూ కలిసి స్వేహితుల బృందం గ్రూపుగా ఏర్పడి గత 16 సంవత్సరాలుగా మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని రథోత్సవం రోజున మిత్రులందరి సహాయ సహకారాలతో ఘనంగా అన్నప్రసాదాలు పంపిణీ నిర్వహించడం జరుగుతున్నాయని ఈ సందర్భంగా మేళాగారం సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేళాగారం సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, పొట్లూరి రవిచంద్ర, ఎన్ ఎస్ రాఘవన్, ఎన్ మణి, పట్నం సురేష్ బాబు, షేక్ జబ్బార్ భాషా, షేక్ అక్బర్ భాషా, చిత్రి గోపాల్, రెడ్డిపల్లి ప్రసాద్, ఎన్ రమణ, ఎన్ వెంకటేశన్, డి. గిరిజేశ్వర్, పి. అమృతమ్మ, ఎం అరవిందమ్మ, షేక్ జీలాని భాషా, ఎం శేఖర్, కె రాజేంద్ర, ఆత్మిరాల భాస్కర్ మరియు నియోజకవర్గ ప్రముఖులు కునాటి నాగరాజు, వేడం కృష్ణయ్య, చొక్కాని రవిచంద్ర, ధర్మయ్య, పుప్పకాయల రమేష్ యాదవ్, శేష, తిరువీధుల రాజా సరసింహన్, తుమ్మిల్లా ఖాన్, షేక్ అబ్దుల్లా, కళ్ళే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బలిజ ఉద్యోగుల పరస్పర సహకారమే..”బీసీ” లక్ష్యం



తిరుపతి అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: బలిజ ఉద్యోగుల అభ్యుదయ సేవ సమితి ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా ఆధ్వర్యంలో బలిజ

ఉద్యోగుల అత్యున్నత సమావేశం ఈ రోజు తిరుపతి పట్టణం లోని యూత్ హాల్లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ జిల్లా అధ్యక్షులు నీలం నరేంద్రనాథ్, బీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తోకల ఆశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ బలిజ ఉద్యోగుల పరస్పర సహకారమే మా ప్రధాన లక్ష్యమని, కుల మతాలతో సంబంధం అందరికీ సహకరిస్తామని వారు తెలియజేశారు. వివిధ ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ రంగ శాఖల్లో

శ్రీవారి సుప్రభాత సేవలో జమ్మూ కాశ్మీర్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా



తిరుమల మేజర్ న్యూస్...తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు.

శనివారం ఉదయం శ్రీవారి సుప్రభాత సేవలో జమ్మూ కాశ్మీర్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా శ్రీవారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్షచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టువస్త్రంతో సత్కరించారు.

శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి అమ్మవార్ల రథోత్సవంలో బొజ్జల కుటుంబ సభ్యులు



రథోత్సవంలో బొజ్జల బృందము బొజ్జల లిషిత రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్ : శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి దేవస్థానం మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం రథోత్సవంలో బొజ్జల బృందమూ, శ్రీకాళహస్తి తెలుగు దేశం పార్టీ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి సతిమణి బొజ్జల లిషిత రెడ్డి, పాల్గొని స్వామి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

భక్తులకు మజ్జిగ ప్యాకెట్లు శ్రీకాళహస్తి జనసేన పార్టీ, పంపిణీ



మజ్జిగ పంపిణీ చేస్తున్న జన సైనికులు

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్ : జనసేన పార్టీ శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి వినూత కోటా ఆదేశాల మేరకు శనివారం శివరాత్రి రథోత్సవం సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు పట్టణంలోని నాలుగు మాడ వీధుల్లో 1000 మంది భక్తులకి మజ్జిగ పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించి ఎండ తీవ్రతలో శివయ్య దర్శనానికీ విచ్చేసిన భక్తుల దాహార్తిని తీర్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు తోట గణేష్, ఐటీ కోఆర్డినేటర్ కావలి శివకుమార్, తొట్టంబేడు మందల అధ్యక్షుడు పేట చంద్ర శేఖర్, నాయకులు రవి కుమార్ రెడ్డి, జ్యోతి రామ్, పేట చిరంజీవి, హేమంత్ గౌడ్, సురేష్, రాజేష్, వెంకటరమణ యాదవ్, గరికె సురేష్, ప్రమోద్, గిరిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారి సేవలో పలువురు ప్రముఖులు

తిరుమల మేజర్ న్యూస్..తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. శనివారం ఉదయం విఐపీ విరామ సమయంలో డిమ్ ఇండియా మాజీ క్రికెటర్ గౌతమ్ గంభీర్, దివంగత హీరో తారకరత్న కుటుంబ సభ్యులు, ఎంపీ చంద్రశేఖర్, ఎమ్మెల్సీ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం, మద్రాసు ఆర్మీ లెఫ్టనెంట్ జనరల్ కరంభీర్ సింగ్, మత్స్యకారుల కో వెన్ చైర్మన్ రఘురాం, చెన్నై హైకోర్టు న్యాయమూర్తి వేలూరుగన్, అనుపమ చక్రవర్తి పాట్నూ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి, డైరెక్టర్ మలినేని గోపీచంద్రు వేర్వేరుగా శ్రీవారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలి



బ్రోచర్లను విడుదల చేస్తున్న దృశ్యం

కల్లూరు మేజర్ న్యూస్...నియోజకవర్గం లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయడం జరుగుతున్నదని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నేత, పంచాయతీరాజ్ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ హబీబ్ భాషా తెలిపారు. గత కొన్ని రోజులుగా మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో

వీలేరు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నేత డాక్టర్ హబీబ్ భాషా
లో విస్తృతంగా పర్యటించి రైతులు, డాక్టర్ మహిళలు, విద్యార్థులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ద్వారా లబ్ధి పొందిన ప్రజలతో మమేకమై ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ రానున్న ఎన్నికల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చింతల రామచంద్రారెడ్డి, రాజంపేట ఎంపీ మిథున్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆదేశించగా రాష్ట్ర మంత్రివర్గం పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి మల్లీ మంత్రిగా కొనసాగాలని, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మళ్ళీ పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించాలని అన్నారు. వీలేరు పట్టణంలో ప్రతి వార్డులో తిరుగుతూ మహిళా సంఘాలతో సమావేశమై వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి తమ అమూల్యమైన ఓటును వేయాలని డాక్టర్ హబీబ్ భాషా కోరుతున్నారు. వీలేరు పట్టణంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుండి వంద పడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి, పట్టణంలో రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జిల నిర్మాణం, మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో ఎంపీ

మిథున్ రెడ్డి సహాయ సహకారాలతో సుమారు 48 వాలర్ ఫ్లాంట్లను నిర్మించి ప్రజలకు శుద్ధి చేసిన తాగునీటిని అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. వీలేరు పట్టణం లోని ముస్లిం, హిందూ, క్రైస్తవ స్థూల వాటికలను ఏర్పాచేసి అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. వీలేరు పట్టణంలోని ఇక్కడ లోని నిరుపేదలకు 15వేల మందికి జగన్మన్న గృహాలను మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. పేదల ప్రభుత్వం వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు ఆదరించాలని కోరారు. పట్టణంలో ప్రజలు సాయంకాలం సమయంలో ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో కాలంగడిపేందుకు పార్కును అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. పార్టీలకతీతంగా ప్రతి కుటుంబానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పలు సంక్షేమ పథకాలను అందించిన ఘనత రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి తగ్గుతుందన్నారు. మండలంలోని ప్రజలకు ప్రత్యేకంగా మహాశివరాత్రి శుభాంక్షలు తెలిపారు



ప్రజలకు అవయవాలపై అవగాహన ర్యాలీ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్: ఎస్సీ వైద్య కళాశాల రుయా ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే విధంగా ప్రపంచ (హియరింగ్) వినకడి దినం ర్యాలీ శనివారం నిర్వహించారు. రుయా ఆసుపత్రి చెవి ముక్కు నాలుక విభాగ అధిపతి డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో రుయా ఆసుపత్రి సూపరిటెండెంట్ డాక్టర్ జి.రవి ప్రభు ఆదేశాల మేరకు చెవి, ముక్కు, నాలుక విభాగ పీజీ, యూజీ వైద్య విద్యార్థులు తో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే విధంగా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మానవుని శరీరంలో చెవి భాగము ఎంతో ముఖ్యమైన అవయవము, దానిని మనం చాలా జాగ్రత్తగా కాపాడుకొని, తీయటి మాటలు, మధురమైన పాటలు, ఇంకా ఎన్నెన్నో శబ్దాలు వినడానికి చెవి చాలా ముఖ్య పాత్ర వహిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం ఆనారోగ్య బారిన పడకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు ఆవశ్యకతను గురించి, ప్రజలకు అర్థమయ్యేలాగా కరవలతో, నినాదాలతో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ వి వైద్య కళాశాల చెవి ముక్కు నాలుక విభాగ, ప్రొఫెసర్లు, అసిస్టియెంట్ ప్రొఫెసర్లు, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, పీజీ, యుజీ, వైద్య విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

త్రయంబకేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మాత్మవ వేడుకలు

వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మహాశివరాత్రి వేడుకలలో భాగంగా వరదయ్యపాలెం త్రయం బకేశ్వరస్వామి ఆలయంలో స్వామి అమ్మవారి ఉత్సవ మూర్తులు గ్రామ పురవీధుల్లో విహరించి, భక్తుల పూజలుగైకొన్నారు. భక్తులు హారతులు పట్టి, తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. జ్యోతిస్గర్ నందు శివ పార్వతుల కళ్యాణం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కళ్యాణోత్సవం సందర్భంగా బాల్యవివాహాలు జరగకుండా సంబంధిత అధికారులు గట్టి చర్యలు చేపట్టారు.



కమనీయం శివపార్వతుల కళ్యాణం

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: శివపార్వతుల కళ్యాణం కమనీయంగా జరిగింది. మండలంలోని డిఆర్ఎస్ కండ్రీగ గ్రామంలో వెలసి ఉన్న శ్రీ జ్ఞాన ప్రసూనాంబ సమేత కొండ మల్లేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శనివారం శివపార్వతుల కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. వేద పండితుల మంత్రాలతో, భక్తుల సమక్షంలో కళ్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. భక్తులు కల్యాణోత్సవాన్ని తిలకించి పరవశించిపోయినట్లు భక్తులు తెలిపారు. అనంతరం భక్తులు శివ పార్వతులను దర్శించుకున్నారు. కార్యనిర్వహకులు కార్యనిర్వహకులు ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు.



శివపార్వతుల కళ్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్న పురోహితులు

టీడీపీతోనే యువతకు భవిష్యత్తు

- టీడీపీ యువనేత పులివర్తి వినీల్

చంద్రగిరి, మేజర్ న్యూస్: యువతకు తెలుగుదేశం పార్టీతోనే భవిష్యత్తు ఉంటుందని చిత్తూరు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని తనయుడు పులివర్తి వినీల్ అన్నారు. శనివారం మీ ఇంటి వద్దకు మీ పులివర్తి నాని, బాబు ఘారిణి భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా చంద్రగిరి మండలం, కల్ రొడ్డు పల్లి పంచాయతీలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పల్లినేని సుబ్రమణ్యం నాయుడు ఆధ్వర్యంలో జనసేన టీడీపీ నాయకులు ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. పులివర్తి వినీల్ ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రజల సమస్యల్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మేనిఫెస్టో లోని సూపర్ సిక్స్



పథకాలను గురించి ప్రజలకు వివరించారు. టీడీపీతో యువత భవిష్యత్తు ముడిపడి ఉందని, ఐటీ సెక్టార్తో పాటు వేల కంపెనీలు రాష్ట్రానికి తెచ్చి లక్షల ఉద్యోగాలు రూపకల్పన చేసి యువకుల జీవితాల్లో చంద్రబాబు నాయుడు వెలుగులు నింపారని గుర్తు చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటికీ ఉన్నత చదువులు చదివిన యువత జీవితాలను సర్వనాశనం చేశారని ఆరోపించారు. ప్రతి ఏడాది జూబ్ క్యాలెండర్ ఇస్తానని మోసం చేశారని, ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ సెక్టార్లలో ఎలాంటి ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా యువత జీవితాలను అంధకారం చేశారని అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రి, నా తండ్రి పులివర్తి నానిని ఎమ్మెల్యే గా చేసి సంక్షేమం, సంపూర్ణ అభివృద్ధితో రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దకుండామని పేర్కొన్నారు. టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వరదయ్యపాలెంలో పోలీసు కవాతు

వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్: రాబోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల సందర్భంగా ప్రజలు స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు భరోసా కల్పించడంలో భాగంగా సిబి డివైకెఆర్ డిఆర్ఆర్లలో మండలంలోని సంతవేలూరు, వరదయ్యపాలెం పట్టణంలో పోలీస్ సిబ్బంది, బిఎన్ఎఫ్ బలగాలతో కవాతు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సత్సవేదు సిబి మాట్లాడుతూ రాబోయే ఎన్నికలలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా, ప్రజలు నిర్భయంగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడానికి ఈ కవాతు నిర్వహించినట్లు ఆయన

తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరదయ్యపాలెం ఎస్ఐ ప్రతాప్, ఎస్ఐ ఐ షణ్ముగం పాల్గొన్నారు.



మండలంలో వైఎస్సార్ ఆసరా నాలుగో విడత

- శ్రీకాళహస్తి ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి

తొట్టంబేడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో వైయస్సార్ ఆసరా నాలుగో విడతలో రూ. 5కోట్ల 01లక్ష 93వేల 750 రూపాయల చెక్కును మహిళలకు అందజేశారు. తొట్టంబేడులో వైయస్సార్ ఆసరా నాలుగో విడత సంబరాలకు ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. తొట్టంబేడు మండలానికి సంబంధించిన వైయస్సార్ ఆసరా నాలుగో విడత సంబరాల కార్యక్రమం మండల ఎంపీపీవో కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి భారీ ఎత్తున మహిళలు పాల్గొని ఎన్నికలలో ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న జగనన్న చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించి ఆశీర్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నాడు చంద్రబాబు నాయుడు ద్వారా రుణమాఫీ అని చెప్పి మహిళలందరినీ మోసం చేశారని కానీ నేడు జగనన్న మహిళలకు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకుంటూ నేడు నాలుగో విడత వైఎస్ఆర్ ఆసరా నిధులు విడుదల చేశారని అందులో భాగంగా తొట్టంబేడు మండలంలోని మహిళలకు రూ. 5కోట్ల 01లక్ష 93వేల 750/-రూపాయల వారి ఖాతాలో జగనన్న జమ చేశారన్నారు. మహిళల సాధికారత లక్ష్యంగా జగనన్న ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తూ దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని మీ అందరి ఆశీర్వాదాలు జగనన్నకు ఉండాలని కోరారు. అలాగే శ్రీకాళహస్తిలో గత పాలకులు ఎన్నికలు అయిపోగానే హైదరాబాద్ కి లేదా మరి ఏదో ప్రాంతానికి వెళ్లి ఉండేవారని కానీ నేడు మీ ఇంట్లో మనిషి మీ ఎమ్మెల్యే నేను గెలిచినప్పటి నుండి శ్రీకాళహస్తిలో ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులో ఉంటూ ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు ఎవరూ ఏ సహాయం అడిగినా వెంటనే వారికి సహాయం చేస్తూ మీ ఇంట్లో మనిషిలాగా అందుబాటులో ఉంటున్నారన్నారు. ఎన్నికల అప్పుడు కనిపించే బోజుల వారు కావాలా లేదా అనునిత్యం మీ కుటుంబ సభ్యుల లాగా మీతోనే ఉండి నేను కావాలా అని మీరి ఆలోచన చేసి ఆశీర్వాదించాలన్నారు. కరోనా సమయంలో కూడా మీ అందరికీ అందుబాటులో ఉంటు నిత్యపర సరుకులు కూరగాయలు పండ్లు, విటమిన్ టాబ్లెట్లు అలాగే ముస్లిం కుటుంబ సభ్యులకు రంజాన్ పండుగ వస్తే వారికి బాసూతి రైస్ చికెన్



ఆసరా కార్యక్రమంలో మహిళలకు చెక్కు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బియ్యపు

కోడిగుడ్లు అందజేస్తూ మీకు తోడుగా ఉన్నారని గుర్తు చేశారు. ఆ సమయంలో మా ఇంటిళ్లపాది కరోనా వచ్చి ఎంతో ఇబ్బంది పడినా కూడా నేడు మీ అందరూ ఆనందం చూస్తుంటే మాకు అవి పెద్ద బాధగా అనిపించడం లేదు అన్నారు. శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం లో ఎవరు చనిపోయిన వారికి పదివేల రూపాయలు అందజేస్తూ, ముస్లిం పెళ్లి కుమార్తెకు మేనమామ సంగ్యం ద్వారా డబుల్ కాట్ మంచం బీరువా డ్రీస్ మొదలైనవి అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. ఎన్నికలు మరో రెండు నెలలలో నమీమిస్తుండడం నేడు ప్రజల కుటుంబం హైదరా బాదు నుండి వచ్చి ప్రతి గడపకు వెళ్లి లేని డ్రామాలాడుతూ ప్రజలను కోరుకుంటున్నాను అన్నారు. నీ ఆశీర్వాదంతో 2019లో గెలిచిన నేను గెలిచినప్పటి నుండి మీ అందరికీ అందుబాటులో ఉంటూ ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తున్నానని మీ అందరి ఆశీర్వా దాలు ఎల్లవేళలా ఇలానే జగన్ అన్న పై మాపై ఉండాలని కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు ఉన్నం వాసునాయుడు, ఎంపీపీ నిర్మలమ్మ, వైఎస్ ఎంపీపీ మల్లికమ్మ, భాస్కర్ రెడ్డి, గేరటారెడ్డి, సర్పంచ్ సుబ్బయ్య, చంద్రయ్య నాయుడు, చైర్మన్ మనీ నాయుడు, గురు స్వామి నాయుడు, బోర్డు మెంబర్ భాస్కర్, చింతా రాజేంద్ర, శ్రీరాముల్ రెడ్డి, సుబ్రహ్మణ్యం, అల్లయ్య, నెలవళ్ళ ప్రసాద్ మరియు సర్పంచలు, ఎంపీటీసీలు, మండల నాయకులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సదాశివేశ్వర స్వామి ఆలయంలో లింగోద్భవ అభిషేకం

కార్యచేసగరం, మేజర్న్యూస్: కార్యచేసగరం సుద్దగుంట వద్ద వెలిసిన శిష్ట సౌందర్యవల్ల సమేత సదాశివేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శివరాత్రి సందర్భంగా శుక్రవారం ఆర్ధరాత్రి ఆలయంలో లింగోద్భవం అభిషేకం వైభవంగా నిర్వహించారు, శనివారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఉభయ దాతలుగా జ్యోతి నారాయణ రాజు, జయశ్రీ ప్రసాద్ రాజు, కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మోహన్ రాజు, కార్యదర్శి రాజేందర్ రెడ్డి, కోశాధికారి ప్రసాద్, ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి సుబ్రహ్మణ్యం, అర్చకులు భక్తులు కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



వైకాపా అభ్యర్థిని మాలిస్తే మద్దతిస్తాం

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్న్యూస్: సత్యవేదు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా స్థానికులుగా ఉన్నవారిని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా ప్రకటిస్తే తామంతా అండగా నిలుస్తామని సత్యవేదు వైసిపి నాయకులు దొరవేలు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

శనివారం ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సత్యవేదు నియోజకవర్గంలో సుదర్శన్ రెడ్డి తరువాత ఆయన అనుచరులుగా కొనసాగుతున్న తమకు పార్టీ వ్యవహారాలలో పెద్దది కుగూగా ఉన్న అపరంజిని సత్యవేదు ఎమ్మెల్యే

అభ్యర్థిగా వైసిపి అధిష్టానం ప్రకటించాలని మంత్రి పెద్దిరెడ్డికి ఇప్పటికే విన్నవించామన్నారు.

అపరంజిని కాకుండా వేరొక అభ్యర్థిని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఎన్నికల బరిలో నిలిపితే తామంతా స్వచ్ఛందంగా మద్దతు ఇవ్వలేమని స్పష్టం చేశారు. సత్యవేదు నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు అండగా నిలుస్తూ పిలిచితే వలికే వ్యక్తిగా అపరంజి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉన్నారన్నారు. ఆయనను సత్యవేదు అభ్యర్థిగా ప్రకటించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నామన్నారు. పార్టీ క్యాడర్ ను అర్థం చేసుకొని వైసిపి అధిష్టానం అభ్యర్థిని మార్చాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీధర్, మోహన్, కృష్ణయ్య, రాజేంద్ర, చిన్నదొరై, సౌరి, సింగారం, శివరాజ్, ప్రసాద్, రామయ్య, గోవిందస్వామి పాల్గొన్నారు.



విత్రాంతి ఉద్యోగులు శారీరక ఆర్యోగంతోపాటు మానసిక ఆర్యోగం పట్ల శ్రద్ధచూపాలి



తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్న్యూస్: శారీరక ఆర్యోగంతో పాటు మానసిక ఆర్యోగం పట్ల విశ్రాంత ఉద్యోగులు శ్రద్ధ పెట్టాలని స్విమ్మి ఆసుపత్రి కార్మికుల అసోసియేషన్ ద్వారా వి.వనాజక్షమ్యు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం తిరుపతి నగర శాఖ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని శనివారం ఉదయం ఎల్.బి.సి. రోడ్లోని సంఘము భవనంలో ఘనంగా నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి నగర శాఖ అధ్యక్షుడు కె.శంకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో తిరుపతి సహకార శాఖ అధికారి యస్. లక్ష్మి, స్విమ్మి కార్మికుల అసోసియేషన్ ద్వారా వి.వనాజక్షమ్యు, డివిజన్ లో నల్ బ్రెజర్ అధికారి ఇందిరాగౌరీ, అమర ఆసుపత్రి నెఫ్రాలజీ డాక్టర్ శివపార్వతి, విద్యా వేత్త లోకేశ్వరి పలువురు విశ్రాంత మహిళా ఉద్యోగులను శాలువా, మెమెంటో పుష్పగుచ్చాలతో సంఘం కార్య వర్గం ఘనంగా సన్మానించారు. అమర ఆసుపత్రి నెఫ్రాలజీ డాక్టర్ శివ పార్వతి కిక్కి వ్యాధుల నివారణకు తీసుకోవాలని జాగ్రత్తలు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా అమర ఆసుపత్రి సిబ్బంది విశ్రాంత ఉద్యోగులకు బిపి, సుగర్ రక్తపరీక్షలు నిర్వహించారు విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం కార్య దర్శి సి.వెంకటేశం శెట్టి, కోశాధికారి క్రిష్ణ మూర్తి, సంయుక్త కార్యదర్శి టి.వి. రమణ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ గోపాల్, సంఘం జిల్లా కోశాధికారి వి.సిద్ధయ్య, కార్య వర్గ సభ్యులు పాపయ్య, రవనప్ప, బాషా విశ్రాంత ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

విశ్వబ్రాహ్మణులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్న్యూస్: విశ్వబ్రాహ్మణులకు రాజకీయ ప్రాధాన్యత ఇచ్చే వారికే తమ మద్దతు ఉంటుందని విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామస్వామి తెలిపారు. స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం విశ్వబ్రాహ్మణుల కోసం ఫెడరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తే ప్రస్తుత ప్రభుత్వం కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసిందని తెలిపారు. జగన్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కార్పొరేషన్ అందులోని వైరెస్సు, డైరెక్టర్లకు జీతాలు ఇచ్చేందుకు తప్ప బ్రాహ్మణులకు ఎలాంటి ప్రయోజనం కలగలేదన్నారు. విశ్వబ్రాహ్మణులు అంటే కేవలం ఒకే కులం కాదని ఐదు కులాలు విశ్వబ్రాహ్మణుల కిందకి వస్తాయన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లక్షలాది మంది ఓటర్లుగా ఉన్న ఏ రాజకీయ పార్టీ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రామస్వామి

తమకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం లేదన్నారు. కనీసం నామినేట్ పదవులను కూడా ఇవ్వకుండా డ్రోహం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విశ్వబ్రాహ్మణులకు రాజకీయ ప్రాధాన్యత ఇచ్చే పార్టీకే తమ మద్దతు

ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దయానంద్ ఆచారి, శరవణ ఆచారి, రమేష్, హేమచంద్ర, నవీన్ కుమార్, చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తీశ్వర స్వామి దేవస్థానం పాలకమండలి నియామకంపై హర్షం

- శ్రీకాళహస్తీ బలిజ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఉప్పు క్రిష్ణయ్య రాయల్

శ్రీకాళహస్తీ, మేజర్న్యూస్: శ్రీకాళహస్తీ దేవస్థానం (ట్రస్టు బోర్డుకు అంజూరు తారక శ్రీనివా సులుని చెర్నూన్ గా (ట్రస్టు బోర్డు సభ్యులుగా కొండు గారి కృష్ణకుమార్, బుల్లెట్ జయశ్యామ్, కంఠా ఉదయ్ కుమార్, పవన్ కుమార్లను రెండవసారి నియమించడంపై శ్రీకాళహస్తీ శ్రీకృష్ణదేవరాయ బలిజ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఉప్పు క్రిష్ణయ్య రాయల్, కమిటీ సభ్యులు హర్షాంతో రేకాలు వ్యక్తం చేశారు. గతంలో ఎన్ను దూలేని విధంగా బలిజ కులస్థులకు పెద్దపీట వేసి పదవులలో ఉన్నత స్థానాన్ని కల్పించిన శ్రీకాళహస్తీ నియోజక వర్గ శాసనసభ్యులు బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డికి అభినందనలు తెలియజేశారు. నూతన పాలకమండలి సహాయ సహకారాలతో



చెర్నూన్ అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టి శ్రీకాళహస్తీ ఖ్యాతిని ఇనుమడిరపజేయాలని కోరారు.

విదేశీయుల దృష్టికి తాగునీటి సమస్య

వరదయ్యపాలెం, మేజర్న్యూస్: 20 సంవత్సరాలనుండి తాగునీరు సక్రమంగా లేదని, విదేశీయుల (అమెరికన్) వద్ద యానేదీ వెల్తు మహిళలు మొర పెట్టుకున్నారు. తమిళనాడు సరిహద్దు ప్రాంతం ఊతుకోట, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సరిహద్దు ప్రాంతము ఐన దాసుకుప్పంకు చెందిన ఆర్ సి ఎల్ డబ్ల్యూ సంస్థ, అన్ను, అతని అనుచరులు విదేశీయులను తీసుకువచ్చి యానేదీ వెల్తు పరిస్థితిని చూపించారు. విదేశీయుల సమస్యలు తెలియజేశారంటే, ఇక్కడ అధికారులు (పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఈఓపిఆర్, ఎంపీడిఓ) ప్రజా ప్రతినిధులు (సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ), స్థానిక రాజకీయ నాయకులు పరిస్థితిని అర్థం చేసుకోగలరు. అధికారులు స్థానికంగా నివసిస్తే, గ్రామాల్లో ఉన్న సమస్యలు అర్థం అయ్యేది అని కొందరు అన్నారు.



ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త సైకం జయచంద్ర రెడ్డికి సన్మానం

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్న్యూస్: ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త సైకం జయచంద్ర రెడ్డిని శనివారం జాతీయ ఘోరం ఫర్ ఆర్డెన్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు నడిమింటి చంద్రకళా రెడ్డి అధ్యక్ష్యంతో ఆ సంస్థ ప్రతినిధులు సైకం ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువా పుష్పగుచ్చాలతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. పార్టీలకు అతీతంగా అందరివా డేగా మెలిగే సైకం జయచంద్ర రెడ్డిని అభినందించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని సంస్థ ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. సైకంను సన్మానించిన వారిలో నడిమింటి చంద్రకళా రెడ్డితో పాటు సంస్థ ప్రతినిధులు బాబు రాజేంద్రప్రసాద్ సుధారాణి నాగిని అలివేలమ్మ సుభాషిని శ్రీవారి నడిమింటి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మురళి రెడ్ ఎఫ్ఎం యోగేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మా భూమిని ఆక్రమిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోండి..

తిరుపతి, మంగళం, మేజర్న్యూస్: మాకు స్వయార్థితంగా వచ్చిన శ్రీకాళహస్తీ నియోజకవర్గం తొట్టంటేడు మండలం, తొట్టంటేడు గ్రామ పరిధిలోని సర్వే నెంబరు 282/2, 3లో గల మూడు ఎకరాల 56 సెంటు భూమిని శ్రీకాళహస్తీ పట్టణానికి చెందిన వైసిపి నాయకుడు చంద్రశేఖర్ ఆక్రమించుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని అతనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని బాధితుడు శ్రీనివాసులు సంబంధిత అధికారులను కోరారు. శనివారం తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తమకు పితృహితంగా వచ్చిన భూమిని 2004లో తన తండ్రి గంగయ్య మరణానంతరం భూమికి సంబంధించి రెవెన్యూ అధికారులకు మ్యుటేషన్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న పట్టణంకోవడం లేదన్నారు. ఈ క్రమంలో కోర్టును ఆశ్రయించామన్నారు. కోర్టు ఈనెల 5వ తేదీ ఇన్ ట్రిమ్ ఆర్డర్ జారీ చేసిందన్నారు. అయినా శనివారం ఉదయం చంద్రశేఖర్ అనే వ్యక్తి దౌర్జన్యంగా తమ స్థలంలోకి ప్రవేశించాడన్నారు. కోర్టు ఉత్తర్వులను గౌరవించని చంద్రశేఖర్ పై పోలీసులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మయ్య పాల్గొన్నారు.





నారిశక్తి ఫిట్నెస్ రన్ కు స్పందన

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్స్: మహిళా సాధికారత కోసం నిర్వహించిన నారిశక్తి ఫిట్ నెస్ రన్ కు విశేష స్పందన లభించింది. మహిళలులో క్రీడ సంస్కృతి, క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపుంది చేచుకు నెలకొని యువకేంద్రం, చిత్తూరు, రూరల్ అక్షయ సంస్థ, పాలసముద్రం ఆధ్వర్యంలో శనివారం వీరగూడి ఆమదాల గ్రామాల గుండా మహిళా ఫిట్నెస్ లపై అవగాహన క్యాంప్ నిర్వహించడం జరిగిందిని సంస్థ కార్యదర్శి చిట్టిబాబు తెలిపారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పాటించడం మనదేశ అభివృద్ధిలో ఆరోగ్య కరమైయిన మహిళల పాత్రను వారి సామర్థ్యానికి నిదర్శనం అన్నారు. మహిళలో అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతున్న నేటి సమాజంలో మహిళలు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజకుమారి, శరణ్య, దివ్య, ఉమ, రేఖ, శాలిని, శిరీష, భాగ్య లక్ష్మి, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మృత్యుంజయేశ్వరుని దర్శించుకున్న మహిళా కమిషన్ సభ్యురాలు డాక్టర్ రుక్మిణి బేగం



చౌడేశ్వరి, మేజర్స్: మండలంలో వెలిసిన ప్రసన్న పార్వతిదేవి సమేత శ్రీ అభీష్టద మృత్యుంజయస్వర స్వామిని శనివారం రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ సభ్యురాలు డాక్టర్ రుక్మిణి బేగం తన కుటుంబ సభ్యుల రావూరి గుణశేఖర్, డాక్టర్ రియాల స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు స్వామివారి దర్శనానికి వచ్చిన డాక్టర్ రుక్మిణి బేగంకు చౌడేశ్వరి సర్పంచ్ శ్రీరామ భరత్ వరుణ్ కడియాల మహేష్ బాబు సత్కరించి స్వాగతం పలికారు. ఆలయ అర్చకులు ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికి పూజలు నిర్వహించి ఆలయ మర్యాదలతో సత్కరించి స్వామి అమృతార్ధ తీర్ధప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ శ్రీరామ, భరత్, వరుణ్, వైసిపి చిత్తూరు జిల్లా వాణిజ్యవిభాగం అధ్యక్షుడు న్యూజిజ్ నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుజాతకు వైకాపా నేతల ఘన సన్మానం

మంగళం, మేజర్స్: తిరుపతికి చెందిన సుజాతను 45 డివిజన్ కు సంబంధించిన వైఎస్సార్స్ పీ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తిరుపతికి చెందిన సుజాత కరోన సమయంలో అలిపిరి పరిధిలో ఉన్న అనాథలను, నిరాశ్రయులని, ఆక్కున చేర్చుకొని పలువురికి అన్నదానం, మందులు తదితర సేవలను అందించారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సుజాతను పలువురు సన్మానించారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో కదిరి రాజేంద్ర, మనీషా గుప్తా, చంద్ర, రవి, రాధాకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన వైఎస్ఆర్స్ పీ జిల్లా కార్యదర్శి, కో - కన్వీనర్లకు ఎమ్మెల్యే అభినందన

గంగవరం, మేజర్స్: వైఎస్ఆర్స్ పీ నూతన జిల్లా కార్యదర్శిగా పట్టణానికి చెందిన రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు ఎన్.సోమచంద్రారెడ్డి, నియోజకవర్గ కో - కన్వీనర్ గా విద్యాసంస్థల అధినేత కృష్ణమూర్తిరెడ్డిలు నియమితులవడంతో శనివారం ఎమ్మెల్యే వేంకటేశ్వర్ ఆభినందించారు. వీరి రువురినీ నియమిస్తూ ఇటీవల చిత్తూరు జిల్లా వైయస్సార్స్ పీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే భరత్ ఉత్తరులు జారీచేశారు. ఈ సందర్భమును పురస్కరించుకొని స్థానిక వైసిపి కార్యాలయంలో ఏం.ఎల్.ఏ.అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా నూతన జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్.సోమచంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యా, వైద్య రంగాల్లో విప్లవోత్సాహక మార్పులు తీసుకొచ్చారన్నారు. సాధారణ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులను అమెరికా అధ్యక్ష భవనమైన వైట్ హౌస్ లో కెళ్ళి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అమలవుతున్న విద్యారంగ మార్పులు గురించి చర్చించారంటే మన రాష్ట్రానికి ఎంతో గర్వకారణమన్నారు.రాష్ట్రంలోని సచివాలయం వ్యవస్థ రైతు భరోసా, వలెంతో వ్యవస్థలను అమలు పరిచేందుకు దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాలు ఆసక్తి చూపుతున్నాయిన్నారు.రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాలన మరోసారి కొనసాగాదానికి అందరూ కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.నూతన నియోజకవర్గ కో - కన్వీనర్ కృష్ణమూర్తిరెడ్డి మాట్లాడుతూ వై.ఎస్. రాజశేఖరరెడ్డి మరణించిన పిదప వైఎస్ఆర్ చారిటబుల్ ట్రస్టు ఏర్పాటు చేసి తాము నడుపుతున్న మధు, వాణి విద్యాసంస్థలలో పేద విద్యార్థులకు సహాయ సహకారములు



అందిస్తూన్నామన్నారు. ఆయన రాష్ట్రంలో ప్రవేశ పెట్టిన 108,104, విద్యార్థులకు ఫీజ్ రీఇంబర్స్ మెంట్ వేలాది మందికి ఎంతగానో తోడ్పాటును అందించాయన్నారు. కాగా నూతనంగా పదవులు పొందిన సోమచంద్రారెడ్డి, కృష్ణమూర్తి రెడ్డిలు ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్ గురజులు వలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ హేమంత్ కుమార్ రెడ్డి, బాలాజీ కో- అపరేటివ్ సూపర్ బజార్ అధ్యక్షులు ఆర్.వి.ఎస్.బోస్, ఆనుపల్లి అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ వెంగారెడ్డి, టౌన్ కన్వీనర్ ఎన్.కే. ఎస్.జాఫర్, గంగవరం మండలం కన్వీనర్ మోహన్ రెడ్డి, అభిమానులు కృష్ణారెడ్డి, రిటైర్డ్ ఉపాధ్యాయులు నాగభూషణం, ప్రజా ప్రతినిధులు, మునిసిపల్ కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మికతతో ఆనందం ఆరోగ్యం ఐశ్వర్యం

- సత్యనారాయణ గాయత్రి పరివార్
ఎస్ఆర్పురం, మేజర్స్: ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు, యజ్ఞాలు, హోమాలు చేయడం వల్ల జీవితాల్లో ఆనందం, ఆరోగ్యం, ఐశ్వర్యం

లభిస్తాయని గాయత్రి పరివార్ సత్యనారాయణ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని కొత్తపల్లి హరిజనవాడలో శ్రీకృష్ణ భజన మందిరంలో సిద్ధ సమాధి యోగ ధ్యానుల తో కలిసి గాయత్రి యజ్ఞం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తపల్లి మిట్టలో గాయత్రి మంత్రం ప్రతిధ్వనులు వినిపించాయి. యజ్ఞం అనంతరం తీర్ధ ప్రసాదాలను అందరికీ అందించారు. ప్రతి వ్యక్తి తన జీవితంలో తాను సంపాదనలో కొంతమేర ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలకు, పేదలకు ఖర్చు పెట్టాలని సూచించారు. అలాగే రోజులో కొంత సమయం దైవ చింతనతో గడవాలని, మంచి పుస్తకాలు చదవడం వల్ల వ్యక్తిత్వ వికాసం లభిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదనపల్లి గాయత్రి పరివార్ నుంచి నవీన్ రెడ్డి, కిషోర్ రెడ్డి సిద్ధ సమాధి యోగ ఆచార్యులు రఘుపతి, సుబ్రమణ్యం నాయుడు దంపతులు, గోవింద స్వామి నాయుడు దంపతులు, కొత్తపల్లి సుధాకర్, నాగరాజు పిళ్ళై, మల్లీశ్వరి, గోవిందస్వామి దంపతులు మహిళలు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



కొత్తపల్లి మిట్ట కృష్ణ భజన మందిరంలో గాయత్రి హోమం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

ఆకట్టుకున్న నవ డోలు వాద్య సమ్మేళనం

తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్స్: శ్రీ కపిలే శ్వరస్వామివారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలలో తొమ్మిదో రోజైన శనివారం రాత్రి శ్రీ వెంకటేశ్వర సంగీత, నృత్య కళాశాల, శ్రీ వెంకటేశ్వర నాదస్వర, డోలు పాఠశాల ఆధ్వర్యం లో నిర్వహించిన సంగీత, నృత్య కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వేదికపై డా.వై.ఎల్. శ్రీనివాసులు, నాగరాజు బృందం ప్రదర్శించిన నవ డోలు వాద్య సమ్మేళనం లయబద్ధంగా సాగింది. అంతకు ముందు కళాశాల హరికథ అధ్యాపకులు శ్రీ వేంకటేశ్వర భాగవతార్, వారి శిష్య బృందం వినసాంపుగా భక్తి సంగీతాన్ని ఆలపించారు. ఆ తరువాత కళాశాల అధ్యాపకులు రవిసుబ్రహ్మణ్యం, వారి శిష్యబృందం భరతనాట్య ప్రదర్శన చక్కటి ఆభినయంతో సాగింది.ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. ఉమా ముద్దుబాబు, ఇతర అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిపాయి భరోసా అందజేత

శ్రీకాళహస్తి రూరల్ : మండలంలోని వేలవేడు దళిత కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న వెంకట చలపతి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించారు. రష్ అధినేత ఎమ్మెల్యే సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆ కుటుంబానికి అండగా సిపాయి భరోసా అందజేసి వారి కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. అనంతరం ఆ కాలనీలో ని టిడిపి నాయకులకు వైసిపీ కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.వైసిపి లో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో జగనన్ను నియోజకవర్గం లో మద్దన్న చేసిన అభివృద్ధికి ఆకర్షణలై పార్టీలో చేరడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గతంలో ఏ ప్రభుత్వం చేయని విధంగా జగనన్న ప్రవేశపెట్టిన సవరణలతో దళిత కాలనీల ప్రజల సుబిక్షంగా ఉన్నారని, ఇంతకన్నా ఇంకా దళిత కాలనీలు అభివృద్ధి చెందాలంటే రాబోయే ఎన్నికలలో మళ్ళీ రిడోసారి జగనన్ను సిపాయి, నియోజకవర్గంలో మద్దన్ను ఎమ్మెల్యేగా అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటాద్రి, మూర్తి, షాస్టర్ దేవప్రసాద్, గురవయ్య, యశోదమ్మ పాల్గొన్నారు.



మహిళల అభివృద్ధి జగనన్న ఢ్యేయం

డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి

ఎస్ఆర్పర్ మేజర్ న్యూస్: స్థానిక మండలం ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో శనివారం వైయస్సార్ చేయాత కార్యక్రమానికి డిప్యూటీ సీఎం ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళల అభివృద్ధి సీఎం జగనన్న ఢ్యేయం అని అన్నారు. మహిళల కోసం ఆసరా సున్న వడ్డీ పథకం వైయస్సార్ తోడు వైఎస్ఆర్ చేయాత ఇలా అనేక పథకాలను ప్రవేశపెట్టిన ముఖ్యమంత్రి ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది జగన్నోహన్ రెడ్డి అని అన్నారు. ఆయనకు మహిళలంటే ఎంత గౌరవం దీన్ని బట్టి తెలుస్తుంది అందుకే జగనన్న మహిళ పక్ష పాతి అని అన్నారు. మహిళలు అర్ధికంగా అభివృద్ధి చెందాలని వారి కష్టాలను చూసి ప్రతి ఒక్కరూ అభివృద్ధి చెందాలని అందుకే ఆయన



మహిళల కోసమే అనేక పథకాలను ప్రవేశ పెట్టడం జరిగిందని, ఇంకా రానున్న ఎన్నికల్లో మహిళల కోసం ఆయన నిరంతర కృషి చేస్తారని తెలిపారు. గతం కంటే ఇప్పుడు ప్రతి ఒక్క ఇల్లు లబ్ధి పొందినది మహిళలు బాగుంటేనే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని నమ్మిన వ్యక్తి జగన్ అని తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో జగనన్న వలన ప్రతి కుటుంబం లాభం పొందిందని అభివృద్ధి చెందిందని నమ్మకం ఉంటేనే ఇంకోసారి జగనన్నకు ఓటు వెయ్యవలసి తెలిపారు. తర్వాత నాలుగో విడత వైయస్సార్ చేయాత కింద మూడు కోట్ల అరవై ఎనిమిది లక్షలు చెక్కును మహిళలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీడి నెల్లూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కృపా లక్ష్మి, జడ్పీటీసీ రమణ ప్రసాద్ రెడ్డి, డిసిసిబి డైరెక్టర్ బాలసుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, మండల కన్వీనర్ మనీ, సర్పంచులు హరిత, కుప్పయ్య, నాయకులు గురువారెడ్డి, విజయబాబు జనార్దన్, దిలీప్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు

మహిళలను గౌరవించడం మన సంప్రదాయం - డీఈఓ దేవరాజులు

చిత్తూరుఅర్బన్ మేజర్ న్యూస్: మహిళలను గౌరవించడం మన సంప్రదాయమని జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి దేవరాజులు తెలిపారు. శనివారం చిత్తూరు లిటిల్ ఫ్లవర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల సమావేశ మందిరంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ క్లస్టర్ రిసోర్స్ పర్సన్ ఉమెన్స్ వింగ్ ఆసోసి యేషన్ 'జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న విజయానందరెడ్డి మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో ముందంజలో ఉండాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా, గృహిణిలుగా సమాజంలో పలు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్న మహిళలే సమాజ నిర్మాతలన్నారు. అనంతరం జిల్లా మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు లతా అధ్వర్యంలో డీఈఓ దేవరాజులు తోపాటు పలువురు మహిళా సీఆర్పీలను ఘనంగా నన్నా నించారు. సిఆర్పీలను ముఖ్య అతిథులు శాలువలు కప్పి మెమెంటోలను ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్డీయూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గిరిప్రసాద్, సిఆర్పీ డబ్ల్యుపి జిల్లా అధ్యక్షులు కృష్ణ మూర్తి, మహిళా అధ్యక్షురాలు లతా, జిల్లా కన్వీనర్ విల్సన్నాదం, జిల్లా కోశాధికారి నందకుమార్, జిల్లా నాయకులు సతీష్ బాబు, శరత్ బాబు, ఎస్సీయూ జిల్లా అధ్యక్షులు మదన్మోహన్, సిఆర్పీ డబ్ల్యుపి ప్రతినిధులు బిందు, యమున, గీత, ఏపీటీఎఫ్ 1938 రాష్ట్ర అదనపు కార్యదర్శి చంగ్రాయమందడి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి దేవరాజులు

వైభవంగా శివపార్వతుల కల్యాణం - మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏఎస్ మనోహర్

నేడు త్రిశూలస్నానం

తిరుపతిరివెన్యూ మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి శ్రీ కపిలేశ్వరస్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో తొమ్మిదో రోజైన శనివారం సాయంత్రం శివపార్వతుల కల్యాణం వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ప్రధానార్చకులు మనీ వాసన్ గురుకుల్ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు శాస్త్రోక్తంగా పార్వతీ పరమేశ్వరుల కల్యాణం జరిపించారు. అనంతరం తిరుచ్చిపై స్వామివారు పురవీ ధుల్లో విహరించి భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. కాగా బ్రహ్మోత్సవాలలో చివరి రోజైన 10వ తేదీ నేడు ఆదివారం త్రిశూలస్నానం వైభవంగా జరుగుతుంది. ఉదయం 6.30 నుండి 8.30 గంటల వరకు శ్రీ నటరాజస్వామివారు సూర్యప్రభ వాహనంపై దర్శనమివ్వనున్నారు. ఉదయం 9 నుండి 10.30 గంటల వరకు త్రిశూలస్నానం ఘట్టం శాస్త్రోక్తంగా జరుగుతుంది. సాయంత్రం 6 నుండి రాత్రి 7.30 గంటల మధ్య ధ్వజావరోహణం నిర్వహించనున్నారు. ధ్వజావరోహణంతో స్వామివారి బ్రహ్మోత్సవాలు ముగియనున్నాయి. కాగా రాత్రి 8 నుండి 10 గంటల వరకు రావణాసుర వాహనసేవ జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ డెప్యూటీ ఈఓ దేవేంద్ర బాబు, ఏఈఓ సుబ్బారాజు, సూపరింటెండెంట్ భూపతి, టెంపుల్ ఇన్స్ పెక్టర్లు రవికుమార్, బాలకృష్ణ, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏఎస్ మనోహర్ చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు నియోజకవర్గంలో టీడీపీ, జనసేన పార్టీల అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న జీజీఎంను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపిస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏఎస్ మనోహర్ తెలిపారు. శనివారం గిరిపేట నందు గల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏఎస్ మనోహర్ ఇంటి వద్ద నిర్వహించిన ఆత్మీయ సమావేశంలో మనోహర్ మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం అభ్యర్థి గురజాల జగన్నోహన్ కు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తూ ఆయన విజయం కోసం కృషి చేయనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. తెలుగుదేశం ఇన్చార్జి పదవికి గతంలో రాజీనామా చేసిన ఏఎస్ మనోహర్ రెండు సంవత్సరాలుగా పార్టీ కార్యక్రమాలకు దూరంగా ఉంటున్నారన్నారు. ఈ క్రమంలో గురజాల జగన్నోహన్ను టీడీపీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించడంతో తిరిగి తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున

మానుల సహకారంతో జరగబోయే ఎన్నికల్లో గురజాల జగన్ మోహన్ను అత్యధిక మెజార్టీతో చిత్తూరు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకునే దుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏఎస్ మనోహర్ అనుచరులు, అభిమానులు, టీడీపీ జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరయ్యారు.



టీడీపీలోకి మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏఎస్ మనోహర్ను ఆహ్వానిస్తూ కందువా కప్పుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజసింహులు, చిత్తూరు టీడీపీ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్

బైండోవర్ అంటు బెదిలంపులు : టీడీపీ నేత సప్తగిరి ప్రసాద్

చిత్తూరు అర్బన్ మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో బైండోవర్ పేరుతో టీడీపీ నాయకులను కార్యకర్తలను అధికార పార్టీకి చెందిన నాయకులకు వత్తాను పలుకుతూ పోలీసు యంత్రాంగం భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారని రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ అధికార ప్రతినిధి సప్తగిరి ప్రసాద్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోదండ యాదవ్ తెలిపారు. శనివారం సగరంలోని స్థానిక జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ చిత్తూరు జిల్లాలో బైండోవర్ల పేర్లతో ఎటువంటి కేసులు లేని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులను, కార్యకర్తలను పోలీసులు స్టేషన్లు రమ్మని పోలీసు యంత్రాంగం భయపెడుతున్నారని, ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న సమయంలో నేరచరిత్ర గల,

రాడీ షీటర్ లను పోలీస్టేషన్ పిలిపించి ఎటువంటి నేరాలు చేయని వాళ్ళ దగ్గర సి ఆర్ పి సీ 106 ప్రకారం బైండోవర్ చేయటం సర్వ సాధారణమే, చిత్తూరు జిల్లాలో అనేకర కాల కేసులలో నిందితులుగా ఉన్న వైసీపీ కార్యకర్తలు వదిలిపెట్టి, కేవలం టీడీపీ కార్యకర్తలు నాయకులను మాత్రమే బెదిరింపులు గురి చేస్తున్నారన్నారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించే గ్రామాలలోని వారిని కూడా బైండో ఓవర్ పేరుతో ఇబ్బందులకు గురి చేయటం సమంజసం కాదని. ఒక పక్క వైసీపీకి చెందిన రాడీ షీటర్లు, నేర చరిత్రలు, బహిరంగంగా తిరుగుతుంటే వారి జోలికి వెళ్ళకుండా, కేవలం తెలుగుదేశం పార్టీ సానుభూతిపరులు మాత్రమే భయపెట్టడం పక్షపాత ధోరణి. కావున బైండోవర్ల పేరుతో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులను, కార్యకర్తలను వేదించే ప్రక్రియను విరమించాలని, ఎన్నికలు శాంతియుతంగా ప్రశాంతంగా జరిపేందుకు, నిష్పక్షపాతంగా జరిపి, ప్రజలు తమ ఓటు హక్కును శాంతియుతంగా వినయోగించుకునే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ కు, రాష్ట్ర డిజిపి కి విన్నపిస్తున్నాం అన్నారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో మధు కుమార్ యాదవ్, తపణంపల్లి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి, జిల్లా పార్టీ మాజీ బీసీ సెల్ కార్యదర్శి గిరిబాబు, పార్లమెంట్ రైతు విభాగం ఉపాధ్యక్షులు జయపాల్, పార్లమెంట్ మైనారిటీ సెల్ కార్యదర్శి షబ్దీర్ సాపాట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి సప్తగిరి ప్రసాద్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోదండ యాదవ్

11న గ్రీవెస్ డే రద్దు - జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షణ్మోహన్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 11 న సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ నందు జరుగు గ్రీవెస్ డేను అనివార్య కారణాలవల్ల రద్దు చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.షణ్మోహన్ తెలిపారు. ఈ విషయాన్ని గమనించి అర్జీదారులు వ్యయప్రయాసలకు ఓర్చి జిల్లా కేంద్రానికి రావద్దని శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.



Advertisement for 'Surya' newspaper. It features the text 'జనం కోసమే సూర్య' (For the people's sake, Surya) and '11న గ్రీవెస్ డే రద్దు' (Greivess Day on 11th). It also lists contact information for K. Suresh Babu and Anil Lakshminarayana, including phone numbers.

3వ రైతు ఆర్గానిక్ మేళాకు విశేష స్పందన



పాతులతో వైసీపీ చిత్తు రాష్ట్రంలో మారిన సమీకరణాలు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్.సి.వి. నాయుడు

శ్రీకాళహస్తి మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో రానున్న ఎన్నికల్లో బిజెపి, జనసేన, టిడిపిలు కలిసి పోటీ చేయడానికి ముందుకు రావడం రాష్ట్ర ప్రజలకు మంచి శుభ పరిణామమని శ్రీకాళహస్తి తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు ఎస్.వి. నాయుడు పేర్కొన్నారు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపిలు అవగాహన పాతులతో వైసీపీలో వణుకు పట్టిన ఆయన వెల్లడించారు. ఈ మూడు పార్టీల పొద్దున రాష్ట్ర ప్రజలు ఆనందంగా స్వాగతిస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసమే చంద్రబాబు నాయుడు, పవన్ కళ్యాణ్ లు బీజేపీతో పొత్తు పెట్టుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ మూడు పార్టీల పొత్తువల్ల తప్పకుండా వైసీపీ చిత్తుగా ఓడిపోవడం తప్పమని ఆయన జోష్యం చెప్పారు టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు కార్యక్రమాల సమన్వయంతో ముందుకు సాగాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

తిరుపతి రెవెన్యూ మేజర్ న్యూస్ : తిరుపతి యూత్ హాస్టల్లో మార్చి 9,10,11 వ తేదీల్లో మూడు రోజులు పాటు కనెక్ట్ 2 ఫార్మర్ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు శిల్ప బొప్పా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 3 రైతు ఆర్గానిక్ మేళా అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఏపీ తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లోని సిద్దిపేట బాపట్ల గుంటూరు విజయవాడ హైదరాబాద్ తదితర జిల్లాల నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో రైతులు యువత మహిళలు వ్యాపారస్తులు ఈ మేళాకు హాజరయ్యారు. మొదటి రోజు శనివారం మేళాను ప్రారంభించిన శిల్ప మీడియాతో మాట్లాడారు. 10 11వ తేదీల్లో కూడా ఉదయం 6.30 నుండి రాత్రి 8.00 వరకు కనెక్ట్ 2 ఫార్మర్ రైతుల సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఆర్గానిక్ మేళా ఉంటుందన్నారు. ప్రతి నెలా రెండవ శని, ఆదివారాల్లో ఈ మేళాద్వారా రైతులు నేరుగా తమ ఆర్గానిక్ పంటను వినియోగదారులకు అమ్ముకోగలుగుతారు, అలాగే దిగువ, మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు కూడా ఆర్గానిక్ ఉత్పత్తులను అందుబాటులోకి తీసుకుని రావాలన్నది కనెక్ట్ 2 ఫార్మర్ సంస్థ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు మొదటి రోజు శనివారం రైతులకొరకు మొక్కల గ్రాఫ్టింగ్, అయిదు అంచెల పంట విధానం పై శిక్షణను ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ప్రకృతి వ్యవసాయం చేస్తున్న రైతులు ఈ నెలలో పొలానడం జరిగిందన్నారు. అత్యధిక పోషకాలు కలిగిన మనదేశవాళీ ముడి

- రాష్ట్రస్థాయిలో రైతులు పలు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థల ప్రతినిధులు, వ్యాపారులు హాజరు
- ఆర్గానిక్ పంట ఉత్పత్తులపై యువతకు, రైతులకు, మహిళలకు శిక్షణ
- సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కనెక్ట్ 2 ఫార్మర్ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు శిల్ప బొప్పా



బియ్యము, సిరిధాన్యాలు, ఎద్దు గానుగ నూనెలతో తయారుచేసిన అల్పాహారం, మధ్యాహ్నాభోజనం, మంటలేని నూనెలేని సాత్విక ఆహారం, మన పాత సంప్రదాయ పద్ధతుల్లో తయారుచేసిన ఆరోగ్యకరమైన, రుచికరమైన లైవ్ ఫుడ్ కౌంటర్లు ఏర్పాటు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. అలాగే 11వ తేదీ చివరి రోజున గృహిణిలకు సిరిధాన్యాలతో వంటల పోటీ నిర్వహించడం జరుగుతుందని గృహిణిలు సిరిధాన్యాలతో వంటల పోటీ

కొరకు 8309145655 నెంబర్ కు వాట్సాప్ ద్వారా రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఆంధ్ర, తెలంగాణ నుండి 12 మంది నేతస్థులు తమ చేనేత సంతను కూడా ఏర్పాటు చేశారని నేతస్థుల నుండి నేరుగా కొనుగోలు చేయడం వలన ధరలు అందరికీ అందుబాటులో ఉంటాయని చెప్పారు. గద్వాల, వేంకటగిరి, మంగళగిరి, తూర్పు గోదావరి, నారాయణపేట, సిద్దిపేట్ గొల్లభామ, చీరాల, కలంకారి, పెన్

కలంకారి, డోర్ మ్యూట్లు, యోగ మ్యూట్లు, దుప్పట్లు, పంచెలు కౌంటర్లకు స్పందన లభించింది. పిల్లల కోసం భారతీయ సాంప్రదాయ యుద్ధ కళ అయిన కలరీ, ఇంట్లో తయారు చేసుకోగలిగే కంపోస్ట్ నిర్వహణ పై అవగాహన, పెన్ కలంకారి పై వర్క్ షాప్లకు స్పందన లభించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. 2018లో స్థాపించిన ఈ సంస్థ ద్వారా ఇప్పటివరకు 50 అన్నెన్ ద్వారా 15 అన్నెన్ ద్వారా ప్రజలు రైతులకు యువతకు మహిళలకు ఆర్గానిక్ ఉత్పత్తులు తయారీ వల్ల కలిగే లాభాలను తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. పొలంలో ఖాళీగా ఉన్న ప్రాంతాల్లో కలయిక మొక్కలు నాటడం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాల గురించి వివరించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమస్త ప్రతినిధులు కుమార్ మమత తులసి మురళి వీణ వినయ్ గోవర్ధన్ సుధీర్ వాలంటీర్లు రైతులు యువత మహిళలు వ్యాపారస్తులు నగర ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ముగిసిన ఎడ్యుకేషనల్ రీసెర్చ్ మెథడాలోజీ వర్క్ షాప్

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయం, సెంటర్ ఫర్ ఇన్-సర్వీస్ టీచర్ ఎడ్యుకేషన్ ఆధ్వర్యంలో రెండు వారాల పాటు జరిగిన ఎడ్యుకేషనల్ రీసెర్చ్ మెథడాలోజీ వర్క్ షాప్ శనివారం రమారంజన్ ముఖర్జీ ఆడిటోరియంలో ఘనంగా ముగిసింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తమిళనాడులోని కాంచీపూర్ ఎన్.సి.ఎస్.ఎం.వి విశ్వవిద్యాలయం డీన్ ప్రొ. కె.వెంకటరమణ విచ్చేసి ఎడ్యుకేషనల్ రీసెర్చ్ మెథడాలోజీ అనే అంశం పైన చక్కటి గభీరమైన అధ్యయనం చేయడం జరిగిందని, దీని ద్వారా రీసెర్చ్ అనేది ఏ విధంగా చేయాలి, దాంట్లో ఉన్న మెలకువలు ఏమిటి, సరైన క్రమంలో రీసెర్చ్ చేసినట్లయితే దాని వల్ల ఎటువంటి ప్రయోజనాలు మనం పొందవచ్చు అనే అంశాలను తెలియజేసి ఆయోజకులకు, విశ్వవిద్యాలయానికి ఆయన అభినందనలు తెలిపారు. విశిష్టాధితిగా శ్రీవేంకటేశ్వర వేద విశ్వవిద్యాలయం రిజిస్టర్డ్ ప్రొఫెసర్ ఆర్.జి. త్రిపాఠి విచ్చేసి ఎడ్యుకేషన్ అనేది ప్రతి ఒక్కరికి ముఖ్యమైనదని, ఆ ఎడ్యుకేషన్ లో ఉన్న విభిన్నమైన అంశాలను ఎడ్యుకేషనల్ రీసెర్చ్ ద్వారా అందరూ బయటకు తీసి, తద్వారా సమాజానికి ఉపయోగపడే విధంగా ముందుకు వెళ్లాలని ఉద్ఘోషించారు. ఎడ్యుకేషనల్ రీసెర్చ్ మెథడాలోజీ అనేది ప్రతి రీసెర్చ్ స్కాలర్ కి ఒక మార్గదర్శి అని, అందులో నిర్దేశించిన నియమాలను అనుసరించి రీసెర్చ్ చేసినట్లయితే మంచి ఫలితాలు సాధించవచ్చని తెలిపారు. చెన్నై ఎన్.కె.టి నేషనల్ కాలేజ్ ఆఫ్



ఎడ్యుకేషన్ ఫర్ ఉమెన్ ప్రొఫెసర్ కల్లె అరసి మాట్లాడుతూ ఎడ్యుకేషన్ రీసెర్చ్ అనేది చాలా నిగూఢమైన అంశమని పేర్కొన్నారు. ప్రత్యేకించి ఎవరైతే ఎడ్యుకేషనల్ అంశాల పైన రీసెర్చ్ చేస్తున్నారో వారు ఈ మెథడాలోజీ అనుసరించి గనుక రీసెర్చ్ చేసినట్లయితే మంచి విషయాలను సమాజానికి అందించగలుగుతారు. ప్రత్యేకించి ఉమెన్ ఎడ్యుకేషన్ సిస్టం ఏదైతే ఉందో దానిపైన ఇంకా చక్కటి పరిశోధనలు జరగాలని,

తద్వారా స్త్రీ శిక్ష అభివృద్ధి జరగాలని ఆమె ఆకాంక్షించారు. సెంటర్ ఫర్ ఇన్ సర్వీస్ టీచర్ ఎడ్యుకేషన్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ పి వెంకట్రావు వర్క్ షాప్ రిపోర్టును చదివి వినిపించారు. ప్రత్యేకించి రీసెర్చ్ లో క్వాలిటీని సంపాదించి, మంచి పరిశోధనలు సమాజానికి అందించాలని, ఆ విధంగా విద్యార్థులు ముందుకు సాగాలన్నారు. సభాధ్యక్షులు విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్, ప్రొఫెసర్ జిఎస్ఆర్ కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ

సంస్కృత శాస్త్రం అనేటువంటిది జ్ఞాన-విజ్ఞానానికి మూలమని, అటువంటి వైజ్ఞానిక అంశాలను నేటితరం విద్యార్థులు బాగా పరిశీలించి వాటిలో ఉన్న శాస్త్రీయతను, వైజ్ఞానికతను నేటి తరానికి అందించాలని కోరారు. సంస్కృతం అనేది కేవలం ఒక సామాన్య విషయం కాకుండా అందులో ఎన్నో నిగూఢమైనటువంటి అంశాలు ఉన్నాయని, వాటన్నింటినీ కూడా చాలా చక్కగా, స్పష్టంగా మనం వివరించి ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. అనంతరం విశ్వవిద్యాలయం ఇన్చార్జి రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ ఆర్. రమాశ్రీ మాట్లాడుతూ ఎడ్యుకేషనల్ రీసెర్చ్ మెథడాలోజీ అనే అంశము చాలా విస్తృతమైన అంశమని, అందులో ఉన్న విషయాలను విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు ఈ రెండు వారాల పాటు బాగా తెలుసుకొన్నారు. అడిషనల్ కో. డా.జి.ఉమానారసింహమూర్తి వర్క్ షాప్ లో స్నాగతపన్నాసం చేయగా సభాసంచాలకులుగా డా.జయంతి సునియ వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎడ్యుకేషన్ విభాగం డీన్ ప్రొఫెసర్ ఎన్.లతా, ప్రొ.దక్షిణామూర్తి శర్మ, ప్రొ. మురళీధరరావు, ప్రొ.సచ్చిదానందమూర్తి, విభాగంలోని ఇతర అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు. ఈ జాతీయ వర్క్ షాప్ కి అడిషనల్ కో.ఆర్డినేటర్స్ గా, డా.అలోక్ మండల్, డా.ఎమ్.అదెన్న నాయక్, డా.లక్ష్మణ కుమార్ వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేశంలోని విశ్వవిద్యాలయంలోని ఆచార్యులు, స్కాలర్స్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి నిరోధకుడు భాను ప్రకాష్

టౌన్ బ్యాంక్ వైస్ చైర్మన్ వాసు యాదవ్ ఆరోపణ



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ ...తిరుపతిలో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేక తన ఉనికిని చాటుకోవడానికి ప్రతి అభివృద్ధి పనిని అడ్డుకుంటూ న్యాయస్థానాలను ఆశ్రయిస్తూ అభివృద్ధిని ఆడుకుంటున్న భాను ప్రకాష్

అభివృద్ధి నిరోధకుడని తిరుపతి కోపరేటివ్ బ్యాంక్ వైస్ చైర్మన్ వాసు యాదవ్ ఆరోపించారు. శనివారం ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పడిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. భాను ప్రకాష్ టిటిడి పాలకమండలి సభ్యులుగా ఉన్న సమయంలో వీవీఐపీల సేవలో తరించాడని, నేడు మాజీ అయిన తన లేఖల ద్వారా దర్శనాలు పొందుతూ కాసులు వెనకేసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. భాను ప్రకాష్ శ్రీవారి దర్శనానికి ఎవరిని తీసుకెళ్లిన తప్పులేదు కానీ, వేరొకరు దర్శనం చేసుకుంటే ఓర్వలేనింతంతో విమర్శలు చేయడం అతని నీచ బుద్ధికి నిదర్శనం అన్నారు. సుదూర ప్రాంతాల నుండి తిరుమల శ్రీవారి దర్శనార్థం వచ్చే భక్తుల మలమూత్రాలను శుభ్రం చేసే కార్మికుల కష్టాన్ని గుర్తించిన టిటిడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి వారి వేతన పెంపు కోసం నిర్ణయాలు తీసుకుంటే దాన్ని కూడా విమర్శించడం ఎంతవరకు సమంజసంమన్నారు. నీ తులు చెప్పేవారు సాధారణంగా వారు పాటించారని, బిజెపి నేత భాను ప్రకాష్ రెడ్డి కూడా ఇదే కోపకు చెందుతారు అన్నారు. ఇకనైనా భాను ప్రకాష్ రెడ్డి తిరుపతి అభివృద్ధిని కాంక్షిస్తూ అభివృద్ధి చేసే వారికి సహకరించాలని హితో పలికారు. లేకుంటే తిరుపతి ప్రజలు చేదరించుకునే పరిస్థితి ఎదురవుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో పసుపులేటి సురేష్, చిరంజీవి, బలరాం, అనిల్ రెడ్డి, బచ్చు ప్రకాష్, కట్ట హరి, మన్నం ప్రేమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

టిడిపి నగర మహిళ ప్రధాన కార్యదర్శిగా అనిత



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ ...తెలుగుదేశం పార్టీ తిరుపతి నగర మహిళా ప్రధాన కార్యదర్శిగా అనిత నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు శనివారం తిరుపతి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే మన్నూరు సుగుణమ్మ వారి నివాసం నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్, తిరుపతి పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు నరసింహ యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు చిన్న బాబు, టిడిపి నగర మహిళా అధ్యక్షురాలు బ్యాంకు శాంతమ్మ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మను శాలువాతో సత్కరించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అనిత మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ మహిళలకు కొత్తపేట వేస్తుంది అనటానికి నిదర్శనం ఇదే అని చెప్పారు. టిడిపి కంచుకోటైన తిరుపతిని రానున్న ఎన్నికల్లో మహిళలందరూ ఐక్యతతో కలిసి చంద్రబాబును ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర టిడిపి అధ్యక్షులు వట్టికుంట శంకర్ నారాయణ, వివిధ డివిజన్లకు చెందిన టిడిపి మహిళ నాయకురాలు పాల్గొన్నారు.